Il Ersatzteil-Ubersicht: Giiltig ab 01.02.2009

HORMANN




Hormann-Niederlassungen/Vertretungen

Internationale Vertriebsgesellschaften

Hormann KG Verkaufsgesellschaft
Upheider Weg 94-98, D-33803 Steinhagen

Telefon +49 5204 915-0, Telefax +49 5204 915-277

Internet: www.hoermann.de, www.hoermann.com

Verkaufsniederlassungen in Deutschland

Hormann NL Berlin
IndustriestraBe 12-14
15366 Hoppegarten
Tel. 03342 3896-0
Fax 03342 3896-11

Hoérmann NL Bremen
Mittelwendung 25
28844 Weyhe

Tel. 04203 8166-3
Fax 04203 8166-65

Hoérmann NL Erfurt
Wandersleber StraBe 17
99192 Apfelstadt

Tel. 036202 24-0

Fax 036202 24-119

Hoérmann NL Frankfurt
Hanauer LandstraBe 88

63538 GroBkrotzenburg

Tel. 06186 2007-0

Fax 06186 2007-50

Hoérmann NL Freisen
BahnhofstraBe 43
66629 Freisen

Tel. 06855 993-0

Fax 06855 9044

Hormann NL Hamburg
SuderstraBe 2

24568 Kaltenkirchen

Tel. 04191 8087-0

Fax 04191 8087-10

Hoérmann NL Hannover
IndustriestraBe 4

30916 Isernhagen

Tel. 0511 97253-0

Fax 0511 773390

Hoérmann NL Herne
SchloBstraBe 30

44653 Herne-Wanne-Eickel
Tel. 02325 9289-0

Fax 02325 9289-10

Hoérmann NL KéIn/Bonn
Robert-Bosch-StraBe 6 a
53919 Weilerswist

Tel. 02254 609-0

Fax 02254 609-25

Hormann NL Leipzig
Gewerbeallee 17
04821 Brandis

Tel. 034292 61-600
Fax 034292 61-829

Die gesetzlich festgelegte Mehrwertsteuer wird

hinzugerechnet.

Rucknahmen und Umtausch gelieferter Ware

ist ausgeschlossen.

Es gelten die Verkaufs- und Lieferbedingungen,

Stand 1.6.2003.

Mit Erscheinen dieser Preisliste sind alle bishe-
rigen Ersatzteil-Preislisten flr Sectional-Tore flr
Industrie und Gewerbe Baureihe 30 ungiltig.

@
@
@

Hoérmann NL Miinchen

Lise-Meitner-StraBe 10

85662 Hohenbrunn

Tel. 08102 785-0

Fax 08102 785-200

Hérmann NL Niirnberg ®

Am Pestalozziring 11

91058 Erlangen

Tel. 09131 6068-0

Fax 09131 6012 48

Hoérmann NL Steinhagen

An der Jupke 5

33803 Steinhagen ED

Tel. 05204 1005-0

Fax 05204 7500

Hormann NL Stuttgart

Industriestrae 18

71272 Renningen @®

Tel. 07159 1635-0

Fax 07159 1635-10

Hoérmann Austria

Ges. mbH

Gewerbestr. 23

A-5310 Mondsee

Tel. +43 6232 27600-0
Fax +43 6232 27600-100
info@hoermann.at

Hoérmann Belgium
NV.

Vrijheidweg 13
B-3700 Tongeren
Tel. +32 12 399 222
Fax +32 12 399 211
info@hormann.be

Hormann Bulgaria
00D

Str. Bezimenna No. 10
BG-1510 Sofia

Tel. +359 2 9434224
Fax +359 2 9441932
info.sof@hoermann.com

Hoérmann Schweiz AG
Nordringstrasse 14
CH-4702 Oensingen
Tel. +41 62 388 60 60
Fax +41 62 388 60 61
info@hoermann.ch

Hoérmann Beijing
Door Production Co.
Ltd.

No. 13 Zhong He Street,
BDA, 100176 Beijing
P.R. China

Tel. +86 10 6788 8371
Fax +86 10 6788 7318
info@hoermann.cn

Hoérmann Ceska
republika s.r.o.
Stredokluky 315
CZ-252 68

Tel. +42 233 085 770
Fax +42 233 085 798
info@hormann.cz

Hoérmann Danmark AS
Normansvej 6
DK-8920 Randers

Tel. +45 86 4372 22
Fax +45 86 43 71 40
info@hoermann.dk

Hormann Espana S.A.
Pol. Ind. ‘Can Guitart’
Carretera de Rubi, 324C
Apdo. Correos 1.080
E-08228 Terrassa

Tel. +34 93 721 69 70
Fax +34 93 721 69 80
info@hormann.es

Hoérmann Eesti Ol
Tule 21, Saue
EST-76505 Harjumaa
Tel. +372 6 105 086
Fax +372 6 105 085
info.ee@hoermann.com

Hérmann France
SAS-Siege social

6, rue des Fréres
Montgolfier

B.P. 24, Z. |. de Gonesse
F-95501 Gonesse Cedex
Tél. +33 1 34 53 42 20
Fax +33 1 34 53 42 21
info@hormann. fr

Hoérmann (UK) Ltd.

Gee Road, Coalville

Hérmann Romania
S.R.L.

®

@

O

GB-Leicestershire

LEG7 4JW

Tel. +44 1530 51 30 00
Fax +44 1530 51 30 01
info@hormann.co.uk

Hoérmann Hungaria Kft.
Leshegy u. 15

H-2310
Szigetszentmiklos

Tel. +36 24 52 51 00
Fax +36 24 52 51 10
info@nhormann.hu

Hoérmann (Hong Kong)
Ltd.

Room 2301,

Island Place Tower,

510 King’s Road,

North Point,

Hong Kong

Tel. +852 2907 9999
Fax +852 2907 9666
info@nhoermann.com.hk

Hoérmann ltalia S. r. I.
Via G. di Vittorio, 62
1-38015 Lavis (Trento)
Tel. +39 0461 24 44 44
Fax +39 0461 24 15 57
info@hormann.it

®

Str. Italia Nr. 1 -7
Comuna Chiajna jud.lifov
Centrul logistic CEFIN,
dep.13

Tel. +40 312 25 40-60/61

/6.
Fax +40 312 25 40 63
info@nhormann.ro

Hoérmann Russia
Schuschary, otd.
Badaevskoye 5A
RUS-196626 Sankt
Petersburg

Tel. +7 812 702 44 21/22
Fax +7 812702 44 23
info@hormann.com.ru

Hoérmann Svenska AB
Skjutbanevagen 10
S-70369 Orebro

Tel. +46 19 7 68 82 00
Fax +46 19 7 68 82 01
info@hoermann.se

Hoérmann Slovenska
republica s.r.o.
Pestovatelska 1

SK-821 04 Bratislava

Tel. +42 12 48201071/72
Fax +42 12 48201077
info.bts@hoermann.com

Hoérmann India Pvt. Ltd. R o
402,Durga Chambers Hérmann Tiirkiye
CTS No. 699, Plot No. A-8 Yapi Elemanlari
off Veera Desai Road, Tic Ltd. Sti i
Andheri (W) Genclik Caddesi,
Mumbai 400 058 India Aydinlar Mahallesi
Tel. +91 22 40 16 6593 Nr. 52-A )

Fax +91 22 26 73 0445 Tasdelen-Umraniye,
info@normann.in TR-Istanbul
Tel. +90 216 484 44 61

(1) Hormann Lietuva, UAB Fax +90 216 484 44 66
Kirtimu g. 53 info.ist@hoermann.com
LT 2028,Vilnius . .

Tel. +370 5 2602834 Hormann Ukraine
Fax +370 5 2602837 ul. Elektikov 23
info@hormann.lt UA-04176 Kiev

Tel. +38 044 593 02 16

@ Hérmann A/S Norge Fax +38 044 425 15 55
Lohnelier Industriomrade info@hoermann.com.ua
N-4640 Segne B
Tel. +47 38032910 Ush) Hérmann Flexon LLC
Fax +47 380 32 96 1 Buncher Industrial Park
e.vingen.nor@hoermann.no Avenue “C” -

Building 20 A

@ Hérmann Nederland BV USA-15056 -1376
Harselaarseweg 90 Leedsdale, PA
NL-3771 MB Barneveld Tel. +1 412 749 04 00
Tel. +31 342 42 94 00 Fax +1 412 749 04 10
Fax +31 342 42 94 09 info@hormann-flexon.com
info@hormann.nl

Ush) Hormann LLC

(®) Hérmann Portugal, Lda. 5050, Baseline Road
Cent.Emp.Sintra USA-60538 Montgomery,
Estoril VIl Armazém C1 lllinois
P-02710 -297 Sintra Tel. +1 630 859 30 00
Tel. +351 219 10 88 30 Fax +1 630 859 81 22
Fax +351 219 10 88 39 info@nhormann.us
info@hormann.pt

(PL) Hérmann Polska
sp. z 0.0.
ul.Otwarta 1

PL-62052 Komorniki
Tel. +48 61 819 73 00
Fax +48 61 810 75 76
info@hormann.pl

Auslandische Vertretungen
@ @ @ @ @Y C G ©2 E @ @ @ @ (L @ (& &@ © @ W @D W
@ @ 6O €D @D & 6O ED @ W) @

Zahlungsbedingungen

Preise in € zuzUglich Porto und Verpackung.

Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieses
Dokuments, Verwertung und Mitteilung seines
Inhalts sind verboten, soweit nicht ausdrticklich
gestattet. Zuwiderhandlungen verpflichten zu

Schadenersatz. Alle Rechte

flr den Fall der

Patent-, Gebrauchsmuster- oder Geschmacks-
mustereintragung vorbehalten.

Anderungen vorbehalten.

—

Vertragspartner der
Interseroh AG
Unsere Verpackungen

werden erfasst, stofflich
verwertet und somit
dem Materialkreislauf
zurtckgefuhrt.

Vertrags-Nr.25164

Damit erflllen wir alle
Anforderungen der
Verpackungsverordnung.

2

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



Bezeichnung Gruppe Seiten
Ersatzteil-Bestellformular 04-04
Ubersicht 0 05-20
Doppelwandige Torglieder 1 21-27
Torglieder aus Aluminium-Rohrprofilen 2 29-33
Zubehor fur Torglieder 3 35-42
Beschlagteile fUr Torglieder 4 43-53
Zargen 5 55-66
Torsionsfederwellen 6 67-84
Beschlagteile fGr Turen 7 85-92
Allgemeines Zubehor 8 93-102
Lieferungs- und Montagebedingungen 103-103

(Stand 1.6.2003)

Bauteilangaben links/rechts immer von der Torinnenseite gesehen.

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 3



. . " Zutreffendes ausfiillen
o | Ersatzteil-Bestellformular an HORMANN KG Brockhagen U der ankreuzon.
Kunden-Name Die grau unterlegten Felder
werden vom Werk ausgefillt.
Rechnung Uber
Versandanschrift*
=
S
§
2 Kd-Nr.:___ Bestell-Nr./Datum/Kom.: Angebot-Nr./vom
©
5 Liefer- Zahl.- Termin- Nieder-
'g schlissel Kond.  _wunsch KW Jlassung _ Blatt___voninsg.___ Sachbearbeiter Datum
X
] Pos.| Lfd. Nr. | Typ Nr. Art.-Nr. Artikel-Bezeichnung Menge NIE Einzelpreis
a
[=
[
€
[
=
L
T .
Po
ax
iz
3
F
c
g9
2o
E ©
K=
.g 3]
23
'Q -
<5
3¢
c [
=)
= C
g2
[72]
5 £
°s
S5 O
Zm
X
*
- - - 11860 Montage im Stundenlohn gegen Nachweis [l
Gesamtsumme:
+ MwSt.
Angaben unbedingt vom Typenschild tibernehmen!
5 | Auftrags-Nummer Produkt-Nummer
w
I
8
<
2
&
§ *ME = (Mengeneinheit) 1 = Stiick, 2 = Meter, 3 = kg, 4 = Std. Ort, Datum Stempel und Unterschrift

4 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



0. Ubersicht der gefertigten Tormodelle

Tortyp

Sinnbilder

HORMANN Sectional-Tore STE 30

STE 30

—_ .-
LI

.

.

Erkennungsmerkmale

Einwandig, stucco-dessiniert
kunststoffgrundbeschichtet

Einwandige Torglieder nicht mehr lieferbar,
dafiir Torglieder SPU 30 einsetzen

Fertigungszeitraum

10.08.92-06.07.01

HORMANN Sectional-Tore SPU 30

SPU 30

o~
~

gl

1T T C

Doppelwandig, Polyurethan ausgeschaumt
stucco-dessiniert, kunststoffgrundbeschichtet

10.08.92-06.07.01

HORMANN Sectional-Tore APU 30, TAP

APU 30

TAP 30

42

e

42

S — 1

J\AZ

42

30

Lamellensockel 500 oder 1000 mm
Lamellensockel 750 mm

doppelwandig, Polyurethan ausgeschaumt
stucco-dessiniert, kunststoffgrundbeschichtet

Weitere Torglieder aus Alu-Rohrprofilen
eloxiert E6/EV1 in Normal-Ausftihrung (NF)

Lamellensockel 500 oder 1000 mm
Lamellensockel 750 mm

doppelwandig, Polyurethan ausgeschaumt
stucco-dessiniert, kunststoffgrundbeschichtet

Weitere Torglieder aus Alu-Rohrprofilen
eloxiert EG/EV1 in thermisch getrennter Ausfuhrung (WF)

10.08.92-06.07.01
13.11.95-06.07.01

10.08.92-06.07.01
13.11.95-06.07.01

HORMANN Sectional-Tore ALR 30, TAR 30

ALR 30

TAR 30

'I"l

[

Io

Alu-Rohrprofile, eloxiert, EG/EV1
in Normal-Ausfihrung (NF)

Alu-Rohrprofile, eloxiert, EG/EV1
in thermisch getrennter AusfUhrung (WF)

10.08.92-06.07.01

10.08.92-06.07.01

HORMANN

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009



Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



0. Ubersicht STE 30

@ Torglieder aus Aluminium-Rohrprofilen
@ Zubehor far Torglieder

@ Beschlagteile flr Torglieder

@ Typenschild

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 7



0. Ubersicht SPU 30

®

|
||I
1:|1Tﬂ'
F

Sele
I

1
1
1
i
|
Jr
k!

E
Ii

29@

®O

O |_= e ."iH._._ :

®___ _ A ip +H_ . . H:

ay-"— o 3 h
IE] |H'| —}'—dﬂ

@ Doppelwandige Torglieder

@ Torglieder aus Aluminium-Rohrprofilen
(8) Zubehér fur Torglieder

(4) Beschlagteile fir Torglieder

@ Beschlagteile flr Tlren

@ Typenschild

8 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



@

&®

00908

0. Ubersicht APU 30/TAP 30

@ Doppelwandige Torglieder

@ Torglieder aus Aluminium-Rohrprofilen
(8) zubehar fur Torglieder

(4) Beschlagteile fur Torglieder

@ Beschlagteile fur Turen

@ Typenschild

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009



0. Ubersicht ALR 30/ TAR 30

@ Torglieder aus Aluminium-Rohrprofilen
@ Zubehor far Torglieder

@ Beschlagteile fur Torglieder

@ Beschlagteile fir Turen

@ Typenschild

10 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



0. Ubersicht Beschlagsarten

Normal-Beschlag

=
&

Héhergefihrter Laufschienen-Beschlag

@
|

@
o ~

J J

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009
Einzelteile siehe 5. Zargen

11



0. Ubersicht Beschlagsarten

Niedrig-Sturz-Beschlag

| ®

r ——=110 |
Vertikal-Beschlag

©® I

I

©)

J J

12 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN

Einzelteile siehe 5. Zargen



0. Ubersicht Beschlagsarten

Beschlagsart N, ND, NH, NS - BeschlagsgréBe 1 und 2 ab 10.08.92 bis 05.08.94

e

L ._Il'lllll'l i I|I s T

Beschlagsart L, LD - BeschlagsgroBe 1 und 2 ab 10.08.92 bis 06.08.93

— érll |I I |"T|'I"|"I“T II|I II|1TI =

1 |
B e

Beschlagsart L, LD - BeschlagsgréBe 1 und 2 ab 09.08.93 bis 05.08.94

||| '||'|,l| i |I ||' I ||||I |'lll|ﬁ
'L'LJL'LJ," |rI||||I||

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009
Einzelteile siehe 6. Torsionsfedern

13



0. Ubersicht Beschlagsarten

Beschlagsart H, HD, HS - BeschlagsgroBe 4 und 5 bis 05.08.94

Tr1T_“'T“]"III|'|ﬂ'1||||I|- I |
"' "II| 'l."' "I|" "Ill' |I il ||"'|I II|I '%'h LL ﬁ :
||I II||,.II|II|IIII I |||II||III|I||:II|I| Lﬁ 7

|
L |.,||L.I'I|.||n

Beschlagsart V - BeschlagsgréBe 6 und 7 bis 05.08.94

EN\\CESE

! "

Beschlagsart VU - BeschlagsgrdBe 6 und 7 bis 05.08.94

E, Ry

i

et » .
- e e e == — —— . -1

R - - ] :'. H
h‘ __ |
- I
’ 1

14 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN

Einzelteile siehe 6. Torsionsfedern



0. Ubersicht Beschlagsarten

Beschlagsart N, ND, NS, NH - BeschlagsgroBe 1, 2 und 3 ab 08.08.94

j i'i ﬂ:'} II' ; II'III'I' II'III rI 'I||||| IIII| IrII.T[|I1 II. II|1|[I [:\,I]:

Beschlagsart L, LD - BeschlagsgroBe 1 und 2 ab 08.08.94

|I ll,I [ I.I |I N p 'I|II 0 rl;u II-|I ili I-lTIII":I'IT'II‘IIr:I' Lg*ﬂ

Beschlagsart H, HD, HS - Beschlagsgrée 4 und 5 und Beschlagsart H, HD - BeschlagsgréBe 8 ab 08.08.94

e =] e
L
|

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 15
Einzelteile siehe 6. Torsionsfedern



0. Ubersicht Beschlagsarten

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



0. Ubersicht Beschlagsarten

Beschlagsart N, H, V - doppelte Federwelle ab 19.09.94

: | |_-.r_ _|I I |

i E I 1' 1"
% ank

' i 1_.,.I,Jl .JL._u-

Beschlagsart HU, VU - doppelte Federwelle ab 19.09.94

.-"

e -] T ] ' [_
J— —
|¢ J-. "~ .'|
I

s |

_-"'-. s —_ . !
- T Tlrrlr T"’T'_\ |'|T+ -
: RE2EN] A=get |‘}. :
- _.'Ll-ll,gﬁll{___,. UL |

LILI

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 17
Einzelteile siehe 6. Torsionsfedern



0. Bestimmung von Torsionsfedern

=l Rl
-

HLLA LAy -
[LELECY]

Liilailh

il Pl Fifd el I
Iifl“]'h”!”” 1]

SLELALATLET YL

[ ITYTRTRILET] H'I.I’{l
[LLNLE) 1IN0

RILELIRATLIN

ey S T LR
wd LT RTRJRRAS

PRI ILE IR 1LY
i|‘ TLANTHLTRRTANLY]

Obige Anordnung gilt nur fur Federwellen mit @ 40 mm.

2)

-

ST

7654321
|

ig

I:l Torsionsfeder links |:| Torsionsfeder rechts

Folgende Angaben sind unbedingt erforderlich, wenn die Auftrags-Nr. nicht
mehr feststellbar ist oder wenn das Tor kein Typenschild mehr hat oder wenn
die Federkennzeichnung (Alu-Fahnchen) fehlt:

1. Anzahl und Anordnung der Federn ankreuzen

2. Feder links oder rechts ankreuzen

3. Innendurchmesser Di:

4. Drahtdurchmesser d:
(MaBangabe auf /4o mm)

5. Gesamtwindungen: ig
(in entspanntem Zustand der Feder z&hlen)

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



0. Ubersicht Typenschilder

DEUTSCH Bei Ersatzbestellung: oty Arage N
Vom Typenschild @ Baujahr, Auftragsnummer, Tortyp, Tornummer und o T TorNr  Produkt. Nr.
Produktnummer zusammen mit der Artikelnummer des Ersatzteiles an- R - rskeatt rechn. Federspannng
geben. | verkauisgesalschat =
ENGLISH Spares ordering: ear o manut. order No
T Door No. Product No.
Please state the year of manufacture, order no., type, and product code O e S R
. HWORMANN
mentioned on the nameplate as well as the part no. of the spare part. HOMMANN K et ofdooreat Torsion spring
Verkaufsgesellschaft O
A\ J
FRANCAIS En cas de commande de piéces détachées: Amée do fabricatn N defabiation
. , . . . . . . T Porte No. No. de produit
Indiquer I’ année de fabrication, numéro de fabrication, type de porte, O i e
. . . . . . . HOR!
numéro de porte, numéro de produit ainsi que le numéro d’article de la i Podsdypaneay Tonsion do ressort calculée
piéce détachée a I'aide des données sur le label (T). Verkaufsgeselschalt s—
NEDERLANDS | Bij bestelling van onderdelen: ( Bouwaar Ordernummer )
. Ty Deur No. Produkt. Ni
Bouwjaar, ordernummer, deurtype, deurnummer, produktnummer en @) i =
. . HWORMANN
artikelnummer van het vervangstuk aanduiden aan de hand van de gege- HonANn KRG eneeeent Berekende veerspanning
vens op het label @ Verkaufsgesellschaft Omwent.
ITALIANO Nel caso di ordinazione ricambi: Ao dicostruzone Gommessao
. ) ar y . . . . o . Ti Por.No  Prodotto No.
Rilevare dall'etichetta (T) I'anno di produzione, il n° di commessa, il tipo di |0 ‘p° .
. . . . . . . . HWORMANN
portone, il n° di portone, il n° di prodotto, e fomire il tutto unitamente al n° di omAn RGeS de manto Tensione mola clcolata
articolo dei ricambi desiderati. Verkaufsgesellschaft -
ESPANOL Pedido de piezas de recambio: Afode fabicacion N decrden
. . . . . . v «z Model No d rta No. d ductc
Para cualquier pieza de recambio indicar de la placa de identificacion (T), |0 o ‘T
~ . .. . L g HWORMANN X X
el afio de fabricacién, el nimero de comisiéon, modelo de puerta, referen- HomANn RGP Tension Muslles por calculo
cia de puerta y referencia de producto. Verkaufsgeselischaft —
SVENSKA Vid reservdelsbestélining: Tiverkningsar Ordermummor
. . o . Portmodell Partlitts Tillverkat
Ange Tillverkningsar, Ordernummer, Porttyp, Port-Nummer enligt typs- O o . O
. HWORMANN . N
kylten , samt reservdelens Produkt-Nummer och Artikel-Nummer. HomANnKG Fiaderspanning
Verkaufsgesellschaft e
A\ J
POLSKI Przy zamawianiu czg$ci zamiennych: Rok procuka Nr: zaméwieria
z o . . . . . Typ Nr. bramy  Nr. produktu
Poda¢ numer czesci zapasowej odczytany z tabliczki znamionowe;j @ O e
rok produkcji, numer zamowienia, typ bramy, numer bramy oraz numer HORMANNKG  Ceerbramy Napigcie sprezyn
produktu Verkaufsgesellschatft Cit
MAGYAR Tartalék alkatrész rendeléseknél: 1 Gyartasi Gyéri szém )
. - s i . - - e w gz , , Kaputipus Kapu sor. Termékszam
A tipus-tablardl kérjik megadni a @ qyartas évét, a szerzddés zamat, a O
. < Z z z Z ~ Z Z z z 7 HWORMANN . . 4 <
kapu tipusat és szamat a termékszammal és az alkatrész termékszamaval HORVANN KG  epuszamyak siiva Szémitott rugéfesz
egyutt Verkaufsgesellschatft GOt
CESKY P¥i objednavani nahradnich dilG: Aok wroby it zakcky
Typ Vrata ¢islo  Vyerobek ¢islo
spolu s ¢islem nahradniho dilu udat z typového stitku @ rok vyroby, Cislo o SO .
zakézky, typ vrat, Cislo vrat a vyrobni Eislo. Vol ORMANNKG. o
PYCCKM“ 3akasbiBasg 3anacHbie 4acTu, yKasbiBanTe ( P & o N
o Tun Ne sopor Ne npogyxra
npuBeaeHHbie Ha dupmenHoit Tabnnike (T): ron seinycka, Homep 3aKa3a, O .
WORMANN
TN BOPOT, HOMEP BOPOT U HOMEP MPOAYKTA BMECTE C HOMEPOM APTHKYNd e e
30MNACHON 4YACTH. Verkaufsgesellschaft poTs
NORSK Ved reservedelsbestilling: ( Produitionsér ordren )
. . . Ty Portnr. Produktnr.
Fra typeskiltet (T) angives produktionsér, ordrenr., porttype, portnr. og e i S
o . HOR!
produktnr. ogsa med reservedelens artikelnr. HORMG Portbladvekt ed fierstramming
Verkaufsgesellschaft vzl
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 19



0. Ubersicht Typenschilder

DANSK Ved reservedelsbestilling: T p—
Fra typeskil.telt @ angives produktionsér, ordrenr., porttype, portnr. og e fomr | ok~
produktnr. tillige med reservedelens artikelnr. e S Veil. flederopspzending
HORMANN KG .
Verkaufsgesellschaft Omdrejninger.
PORTUGUES Para encomendas extras: Ano de Fabrico Encomendaré
. ~ . . . Ti Portaon?  Produto n®
Qual o tipo da placa (T). Ano de produgéo, nimero do pedido, tipo de O ‘po S
porta. Junto com o nimero da porta e com o numero do produto enviar o HG Peso do batente Caleulo da forga das moles
ndmero do artigo e das pegas extras. Verkaufsgesellschaft —
ROMANA Pentru comenzi de piese de schimb: ( Al de fabrcafe N de comanda )
o o o g . - . . . Tipul porti Nr.portii  Ni dusul
V4 rugsm s& specificati de pe placuta produsului (T). Anul de fabricatie, 0 et B
Nr. de comanda, Tipul portii, Nr.portii, Nr. produsului cat si Nr. de articol al H G Greutatea foil de usa  Numande e oucare e torsneaza v
produsului de comandat. Verkaufsgeselischatt ot
EAAnvIkKa 27NV mepinTwon mapayyeAiac avraAAakTIKoU: rog navaonevig [ ——
AVOBEPETE TO £TOC KATAOKEWNG, TOV aplBud mapayyeAiag, Tov TUMo ¢ mopTag, 0 Tumog ap. TopTage p.mpotdvrog
., , . , L, HORMANN . .
TOV apiBud ™G MOPTAG KAl TOV aplBud MU TPOIOPVTAG KAl TOV TIPOIOVTOG TIOU OmANN G TeosToy biikoy wdon charipion g
BpiokovTtal oV TuvoKida Turov uadi e Tov apiBud idove ToV AVTOAMAKTIKOU, \_Yerkadfsgeselischatt y,
SUOMI Varaosatilaus: e o
limoittakaa arvokilvessa olevat tiedot: (T) valmistusvuosi, tilausnumero, 0 iz EEm e
ovityyppi, ovinumero ja tuotenumero seka varaosan numero. HG Ovievyn paina Moter. jousijannitys
Verkaufsgesellschaft Klerroksia
SLOVENSKO Pri naroé¢anju nadomestnih delov, morate navesti: Leto izdelave Stov. delovnega naloga
leto izdelave (T), stevilko delovnega naloga, vrsto vrat, $tevilko vrat in 0 o e
Stevilko izdelka, ki so na oznagevalni plo$gici, navesti pa morate tudi el Teza o Ratunno océeno . o
Stevilko nadomestnega dela. Verkaufsgesellschaft Stov. obraoy
HRVATSKI Kod narudzbe rezervnih dijelova: Godina proizvodnie  Broj narudzbe
oy . . . . . . - . Ti B ita B d:
Iz plozice podataka (T) upisati godinu proizvodnie, broj narudzbe, tip 0O ° e
vrata, broj vrata, broj proizvoda zajedno s $ifrom rezervnog dijela. kdalenl]  resing ki Broj federa
HORMANN KG e
Verkaufsgesellschaft
SLOVENSKY Pri objednavani nahradnych dielov: S erlo sty
spolu s tovarovym @ ¢&islom néhradného dielu uviest z typového stitku 0 Tom brény sl brany Vyrobne dise
rok vyroby, Cislo zékazky, typ brany, ¢€islo brany a vyrobné Eislo. il s i Napnutie pruziny
HORMANN KG Otacky
Verkaufsgesellschaft
TURKQE Yedek parca siparislerinde: - I

Kapi tzerindeki plakada yer alan @Uretim yili, siparig numarasi, kapi tipi,
kapr numarasi ve Urlin numarasi bilgileri, yedek par¢ca numarasi ile birlikte
belirtiimelidir.

Tvp

I
>
3 E
=
>
z E
z
=
[2)

Verkaufsgesellschaft

TorNr.  Produkt. Nr. o
rechn. Federspannung
Umdr.

20

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



1. Doppelwandige Torglieder

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Torglied unten, doppelwandig, 500
mit Sicke 10.08.92-06.07.01 3044860
angelehnt RAL

+Mehrpreis RAL'

Torglied unten, doppelwandig, 375
mit Sicke 18.11.95-06.07.01 3045199
angelehnt RAL

+Mehrpreis RAL'

Torglied unten, doppelwandig
fiir Zwischenhohe, mit Sicke 10.08.92-06.07.01 3044859

angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'

Torglied, doppelwandig, 500
mit Sicke 10.08.92-06.07.01 3054446
angelehnt RAL

+Mehrpreis RAL'

Torglied, doppelwandig, 375
mit Sicke 10.08.92-06.07.01 3054447
angelehnt RAL

+Mehrpreis RAL'

Torglied, doppelwandig, 375
mit Sicke, mit Lochgruppe

fiir TorverschluB 13.11.95-06.07.01 3045200
angelehnt RAL

+Mehrpreis RAL'

Torglied, doppelwandig, 500

mit Sicke, fiir Sandwich-Verglasung
Typ A 10.08.92-06.07.01 3054448
angelehnt RAL
Mehrpreis fur Ausschnitt je

+Mehrpreis RAL'

Sandwich-Verglasung 3041379
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
|
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
|
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
w
a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 21

' Mehrpreis fiur Torglieder im Vorzugsbuntton und RAL nach Wahl, siehe Seite 98-99 / Artikelnummer des RAL-Farbtons angeben.



1. Doppelwandige Torglieder

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum

Artikel-Nr. Preis/€

Torglied, doppelwandig, 500

mit Sicke, fiir Sandwich-Verglasung
Typ B ___ | 10.08.92-06.07.01
angelehnt RAL
Mehrpreis fur Ausschnitt je
Sandwich-Verglasung

3054449

+Mehrpreis RAL'

3041379

Torglied oben, doppelwandig, 500
mit Sicke 10.08.92-06.07.01
angelehnt RAL

3054450

+Mehrpreis RAL'

Torglied oben, doppelwandig, 375
mit Sicke 10.08.92-06.07.01
angelehnt RAL

3054451

+Mehrpreis RAL'

Torglied oben, doppelwandig
fiir Zwischenhdhe

mit Sicke 10.08.92-06.07.01
angelehnt RAL

3054452

+Mehrpreis RAL'

* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!

(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
- |
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
n
11}
o

Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
22 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN

' Mehrpreis fiir Torglieder im Vorzugsbuntton und RAL nach Wahl, siehe Seite 98-99 / Artikelnummer des RAL-Farbtons angeben.



1. Doppelwandige Torglieder

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
Torglied unten, doppelwandig, 375
mit Sicke, fiir Schlupftiir
bis Torbreite 4500 mm 13.11.95-06.07.01 3045136
ab Torbreite 4510 bis 5500 mm 13.11.95-06.07.01 3045137
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
Scharnierband fUr Schlupftr ist erforderlich 3042410
* Torglied unten, doppelwandig, 500 St.
mit Sicke, fiir Schlupftiir
bis Torbreite 4500 mm 10.08.92-06.07.01 3044862
ab Torbreite 4510 bis 5500 mm 10.08.92-10.11.95 3045560
ab Torbreite 4510 bis 5500 mm 13.11.95-06.07.01 3044863
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
Scharnierband flr Schlupftir ist erforderlich 3042410
* St.
Torglied unten, doppelwandig, 625
mit Sicke, fiir Schlupftiir
bis Torbreite 5500 mm 10.08.92-06.07.01 3044864
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
Scharnierband fur Schlupftdr ist erforderlich 3042410
* St.
Torglied unten, doppelwandig, 625
mit Sicke, fiir Schlupftiir
ab Torbreite 5510 mm 10.08.92-06.07.01 3044865
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
Scharnierband fur Schlupftur ist erforderlich 3042410
* St.
Torglied unten, doppelwandig, 750
mit Sicke, fiir Schlupftiir
ab Torbreite 5510 mm 13.11.95-06.07.01 3045138
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
Scharnierband fUr Schlupftdr ist erforderlich 3042410
* Torglied, doppelwandig, 500 St.
mit Sicke
rechts neben der Schlupftir 10.08.92-06.07.01 3044867
links neben der Schlupfttr 10.08.92-06.07.01 3044866
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
Wenn Scharnierband flir Schlupftir
erforderlich ist 3042410
* St.
Torglied, doppelwandig, 500
mit Sicke, fiir SchlieBblech
rechts neben der Schlupftir 10.08.92- 3044869
links neben der Schlupftir 10.08.92- 3044868
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
o
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-l
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(72)
w
(1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 23

' Mehrpreis fir Torglieder im Vorzugsbuntton und RAL nach Wahl, siehe Seite 98-99 / Artikelnummer des RAL-Farbtons angeben.



1. Doppelwandige Torglieder

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
* Torglied, doppelwandig, 500 St.
mit Sicke, fiir Sandwich-Verglasung
Typ A
rechts neben der Schlupftir 10.08.92-06.07.01 3044871
links neben der Schlupftir ___110.08.92-06.07.01 3044870
angelehnt RAL . +Mebhrpreis RAL'
Mehrpreis fur Ausschnitt
je Sandwich-Verglasung - 3041379
Wenn Scharnierband flir Schlupftir
erforderlich ist . 3042410
* St.
Torglied, doppelwandig, 500
mit Sicke fiir SchlieBblech
und Sandwich-Verglasung Typ A
rechts neben der Schlupftir __110.08.92-06.07.01 3044875
links neben der Schlupftir ___ | 10.08.92-06.07.01 3044874
angelehnt RAL . +Mehrpreis RAL'
Mehrpreis fOr Ausschnitt
je Sandwich-Verglasung . 3041379
* Torglied, doppelwandig, 500 St.
mit Sicke, fiir Sandwich-Verglasung
Typ B
rechts neben der Schlupftir ____110.08.92-06.07.01 3044873
links neben der Schlupfttir ___110.08.92-06.07.01 3044872
angelehnt RAL - +Mehrpreis RAL'
Mehrpreis fUr Ausschnitt
je Sandwich-Verglasung - 3041379
Wenn Scharnierband flir Schlupftir
erforderlich ist . 3042410
* St.
Torglied, doppelwandig, 500
mit Sicke fiir SchlieBblech
und Sandwich-Verglasung Typ B
rechts neben der Schlupftir ___110.08.92-06.07.01 3044877
links neben der Schlupftir ___ | 10.08.92-06.07.01 3044876
angelehnt RAL - +Mehrpreis RAL'
Mehrpreis fur Ausschnitt
je Sandwich-Verglasung - 3041379
* St.
Torglied, doppelwandig, 375
mit Sicke
rechts neben der Schlupftir ____110.08.92-06.07.01 3044879
links neben der Schlupfttir ____110.08.92-06.07.01 3044878
angelehnt RAL . +Mebhrpreis RAL'
(Angabe TorverschluB wenn erforderlich)
Wenn Scharnierband flr Schlupftir
erforderlich ist . 3042410
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
3 Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(72)
11}
oM
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
24 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN

' Mehrpreis fiir Torglieder im Vorzugsbuntton und RAL nach Wahl, siehe Seite 98-99 / Artikelnummer des RAL-Farbtons angeben.



1. Doppelwandige Torglieder

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Torglied, doppelwandig, 375
mit Sicke fiir SchlieBblech

rechts neben der Schlupftlr 10.08.92-09.09.94 3044881
links neben der Schlupfttr 10.08.92-09.09.94 3044880
angelehnt RAL

+Mehrpreis RAL'

Torglied oben, doppelwandig
mit Sicke, fiir Schlupftiir

500, ohne Sturzdichtung 10.08.92-06.07.01 3044882
375 10.08.92-06.07.01 3044883
500, mit Sturzdichtung 12.09.94-06.07.01 3045201
angelehnt RAL

+Mehrpreis RAL'
Scharnierband fur Schlupftur ist erforderlich 3042410

Torglied oben, doppelwandig, 500
mit Sicke fiir Schlupftir

und Sandwich-Verglasung Typ A

ohne Sturzdichtung ___110.08.92- 3044884

mit Sturzdichtung __ 1 12.09.94- 3045202

angelehnt RAL - +Mehrpreis RAL'
Mehrpreis fur Ausschnitt

je Sandwich-Verglasung 3041379

Scharnierband fur Schlupftdr ist erforderlich 3042410

* Torglied oben, doppelwandig, 500 St.

mit Sicke fiir Schlupftiir

und Sandwich-Verglasung Typ B
ohne Sturzdichtung 10.08.92- 3044885
mit Sturzdichtung 12.09.94- 3045203
angelehnt RAL
Mehrpreis fir Ausschnitt
je Sandwich-Verglasung 3041379
Scharnierband fur Schlupftdr ist erforderlich 3042410

+Mehrpreis RAL'

* Schlupftiirglied unten, doppelwandig St.
mit Sicke

500 bis Torbreite 5500 mm und
625 ab Torbreite 5510 mm ___ | 10.08.92-06.07.01 3044886
625 bis Torbreite 5500 mm und
750 ab Torbreite 5510 mm 10.08.92-06.07.01 3044887
375 bis Torbreite 5500 mm _ | 13.11.95-06.07.01 3045408

angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
Wenn Schanierband fiir Schlupftir erforderlich ist 3042410
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
|
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
|
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
w
a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 25

' Mehrpreis fir Torglieder im Vorzugsbuntton und RAL nach Wahl, siehe Seite 98-99 / Artikelnummer des RAL-Farbtons angeben.



1. Doppelwandige Torglieder

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
Schlupftiirglied, doppelwandig, 500
S| fir Schloss, mit Sicke 10.08.92-06.07.01 3044889
ol angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
Wenn Scharnierband fur Schlupftir
b erforderlich ist 3042410
* St.
Schlupftiirglied, doppelwandig, 375
fiir Schloss, mit Sicke 10.08.92-09.09.94 3044893
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
Wenn Scharnierband fur Schlupftiir
erforderlich ist 3042410
* St.
Schlupftiirglied, doppelwandig, 500
mit Sicke 10.08.92-06.07.01 3044888
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
Wenn Scharnierband fur Schlupftiir
erforderlich ist 3042410
& Schlupftiirglied, doppelwandig, 500 St.
mit Sicke, fiir Sandwich-Verglasung
Typ A 10.08.92-06.07.01 3044890
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
Wenn Scharnierband flir Schlupftir
erforderlich ist 3042410
* S m St.
Schlupftiirglied, doppelwandig, 500
mit Sicke, fiir Sandwich-Verglasung
Typ B 10.08.92-06.07.01 3044891
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
Wenn Scharnierband flir Schlupftir
erforderlich ist 3042410
* St.
Schlupftiirglied, doppelwandig, 375
mit Sicke 10.08.92-06.07.01 3044892
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
Wenn Scharnierband flir Schlupftir
erforderlich ist 3042410
* St.
Schlupftiirglied oben, doppelwandig
500, mit Sicke 10.08.92-06.07.01 3044894
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
Wenn Scharnierband flir Schlupftir
erforderlich ist 3042410
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
D
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(72)
11}
oM
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
26 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN

' Mehrpreis fiir Torglieder im Vorzugsbuntton und RAL nach Wahl, siehe Seite 98-99 / Artikelnummer des RAL-Farbtons angeben.



1. Doppelwandige Torglieder

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
Schlupftiirglied oben, doppelwandig
375, mit Sicke 10.08.92-06.07.01 3044897
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
Wenn Scharnierband fur Schlupftir
erforderlich ist 3042410
* P o St.
Schlupftiirglied oben, doppelwandig
500, mit Sicke
fiir Sandwich-Verglasung Typ A 10.08.92-06.07.01 3044895
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
Wenn Scharnierband fur Schlupftiir
erforderlich ist 3042410
* | schiupftiirgli i St.
pftiirglied oben, doppelwandig
500, mit Sicke
fiir Sandwich-Verglasung Typ B 10.08.92-06.07.01 3044896
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
Wenn Scharnierband fur Schlupftir
erforderlich ist 3042410
* } | St.
} . — |
!: 4 | D
[ |
X ——lz— O
™N \ : i \
— \F2— O
—] 1 O
f \
Bitte Torglied ankreuzen !
Scharnierband fiir Schlupftiir 10.08.92-06.07.01 3042410
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
|
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
w
a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 27

' Mehrpreis fir Torglieder im Vorzugsbuntton und RAL nach Wahl, siehe Seite 98-99 / Artikelnummer des RAL-Farbtons angeben.



28

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



2. Torglieder aus Aluminium-Rohrprofilen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Torglied unten, Rahmen NF-Profile
I bis Torbreite 5500 mm 10.08.92-06.07.01 3041960
angelehnt RAL

+Mehrpreis RAL'

Torglied unten, Rahmen NF-Profile
ab Torbreite 5510 mm 10.08.92-06.07.01 3041961
angelehnt RAL

+Mehrpreis RAL'

Torglied unten, Rahmen WF-Profile
bis Torbreite 5500 mm 10.08.92-06.07.01 3041962
angelehnt RAL

+Mehrpreis RAL'

Torglied unten, Rahmen WF-Profile
ab Torbreite 5510 mm 10.08.92-06.07.01 3041963
angelehnt RAL

+Mehrpreis RAL'

Torglied, Rahmen NF-Profile 10.08.92-06.07.01 3041285
angelehnt RAL

+Mehrpreis RAL'

Torglied oben, Rahmen NF-Profile 10.08.92-06.07.01 3041760 393,00/m?
angelehnt RAL

+Mehrpreis RAL'

* St.
Torglied, Rahmen WF-Profile 10.08.92-06.07.01 3041287
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
|
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
|
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
w
a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 29

' Mehrpreis fir Torglieder im Vorzugsbuntton und RAL nach Wahl, siehe Seite 98-99 / Artikelnummer des RAL-Farbtons angeben.



2. Torglieder aus Aluminium-Rohrprofilen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Torglied oben, Rahmen WF-Profile 10.08.92-06.07.01 3041761
angelehnt RAL

+Mehrpreis RAL'

* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!

(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
- |
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
n
11}
o

Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
30 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN

' Mehrpreis fir Torglieder im Vorzugsbuntton und RAL nach Wahl, siehe Seite 98-99 / Artikelnummer des RAL-Farbtons angeben.



2. Torglieder aus Aluminium-Rohrprofilen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Torglied unten
Rahmen fiir Schlupftiir

NF-Profile bis Torbreite 5500 mm 10.08.92-06.07.01 3042317
WEF-Profile bis Torbreite 5500 mm 10.08.92-06.07.01 3042319
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
Scharnierband fiir Schlupftir ist erforderlich 3042410
* St.

Torglied unten
Rahmen fiir Schlupftir

NF-Profile ab Torbreite 5510 mm ____ | 10.08.92-06.07.01 3042318
WE-Profile ab Torbreite 5510 mm ___ | 10.08.92-06.07.01 3042320
angelehnt RAL - +Mebhrpreis RAL'
Scharnierband flr SchlupftUr ist erforderlich | 3042410
* . . St.
Torglied, Rahmen NF-Profile
rechts neben der Schlupftir __ 110.08.92-06.07.01 3042321
links neben der Schlupftir ___110.08.92-06.07.01 3042322

angelehnt RAL _
Wenn Scharnierband fur Schlupftir

+Mehrpreis RAL'

erforderlich ist 3042410
* St.

Torglied, Rahmen fiir SchlieBblech

NF-Profile

rechts neben der Schlupftir 10.08.92-06.07.01 3042323

links neben der Schlupfttr 10.08.92-06.07.01 3042324

angelehnt RAL

+Mehrpreis RAL'

* . . St.
Torglied, Rahmen WF-Profile
rechts neben der Schlupftur 10.08.92-06.07.01 3042325
links neben der Schlupfttir 10.08.92-06.07.01 3042326

+Mehrpreis RAL'

angelehnt RAL
Wenn Scharnierband flir Schlupftir

erforderlich ist 3042410
* St.
Torglied, Rahmen fiir SchlieBblech
H WEF-Profile
rechts neben der Schlupftir 10.08.92-06.07.01 3042327
links neben der Schlupftir 10.08.92-06.07.01 3042328
I angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
* . N , St.
Torglied oben, Rahmen fiir Schlupftiir
NF-Profile
ohne Sturzdichtung 10.08.92-06.07.01 3042329
mit Sturzdichtung 13.11.95-06.07.01 3045204
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
Scharnierband flr SchlupftUr ist erforderlich 3042410
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
)
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
- |
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
»n
w
m
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 31

' Mehrpreis fir Torglieder im Vorzugsbuntton und RAL nach Wahl, siehe Seite 98-99 / Artikelnummer des RAL-Farbtons angeben.



2. Torglieder aus Aluminium-Rohrprofilen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Torglied oben, Rahmen fiir Schlupftiir '
WEF-Profile
ohne Sturzdichtung 10.08.92-06.07.01 3042330
mit Sturzdichtung 13.11.95-06.07.01 3045205
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
Scharnierband fur Schlupftir ist erforderlich 3042410

= * St.
Schlupftiirglied unten, Rahmen
NF-Profile 10.08.92-06.07.01 3042331
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
Wenn Scharnierband fur Schlupftiir

1 erforderlich ist 3042410

Schlupftiirglied unten, Rahmen
WEF-Profile 10.08.92-06.07.01 3042332
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
_— | Wenn Scharnierband fur Schlupftdr
o erforderlich ist 3042410
1 * L St.
— Schlupftiirglied, Rahmen
NF-Profile 10.08.92-06.07.01 3042333
WE-Profile 10.08.92-06.07.01 3042334
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL'
— ! Wenn S(I:harmerband far Schlupftar
erforderlich ist 3042410
* Schlupftiirglied St.
Rahmen fiir Schloss
NF-Profile 10.08.92-06.07.01 3042335
WE-Profile 10.08.92-06.07.01 3042336

angelehnt RAL _
Wenn Scharnierband fur Schlupftiir
erforderlich ist 3042410

+Mehrpreis RAL'

Schlupftiirglied oben
Rahmen NF-Profile __110.08.92-06.07.01 3042337
angelehnt RAL _

Wenn Scharnierband flir Schlupftir
erforderlich ist 3042410

+Mehrpreis RAL'

Schlupftiirglied oben
Rahmen WF-Profile 10.08.92-06.07.01 3042338
angelehnt RAL _

Wenn Scharnierband flir Schlupftir

+Mehrpreis RAL'

erforderlich ist 3042410
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
- |
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
n
11}
o
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

32 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN

' Mehrpreis flr Torglieder im Vorzugsbuntton und RAL nach Wahl, siehe Seite 98-99 / Artikelnummer des RAL-Farbtons angeben.



2. Torglieder aus Aluminium-Rohrprofilen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
| 4 [ O
> | 3 10O
N | |
| \ 2 | O
\ 1
I 1
Bitte Torglied ankreuzen !
Scharnierband fiir Schlupftiir 10.08.92-06.07.01 3042410
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
|
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-l
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
w
a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 33



34

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



3. Zubehor fur Torglieder

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
Torblattverstarkung 60
Torglied oben, Rahmen ab Torbreite
4010 bis 5500 mm 08.08.94-06.07.01 3054414
Blechschraube A 6,5x16, dacromet 3040982
St.
Torblattverstarkung 80
SPU 30 ab Torbreite 5510 bis 8000 mm
APU 30, TAP 30
ab Torbreite 5510 bis 7000 mm
ALR 30, TAR 30
ab Torbreite 5510 bis 7000 mm 10.08.92-06.07.01 3041588
flr Schlupftir 10.08.92-06.07.01 3054415
Blechschraube A 6,5x16, dacromet 3040982
St.
Glasleiste-Aluminium NP 1,5
(FUllungsdicke 1,5 mm)
Lange mm 10.08.92-06.07.01 3045672
/ St.
p
Glasleiste-Aluminium NP 3
(Fullungsdicke 3 mm)
Lange mm 10.08.92-06.07.01 3045673
St
2
Glasleiste-Aluminium NF 5
(FUllungsdicke 5 mm)
Lange mm 10.08.92-06.07.01 3045674
St.
25’6
Glasleiste-Aluminium NP 6
(FUllungsdicke 6 mm)
Lange mm 10.08.92-06.07.01 3045675
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
)
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
»n
w
m
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009

35



3. Zubehor fur Torglieder

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
Glasleiste-Aluminium NP 16
(FUllungsdicke 16 mm)
Lange mm 10.08.92-06.07.01 3045676
St.
8,
S
Glasleiste-Aluminium NF 26
(Fullungsdicke 26 mm)
Lange mm 01.04.97-06.07.01 3045950
St.
11’5
S
Glasleiste-Aluminium WD 16
(FUllungsdicke 16 mm)
Lange mm 10.08.92-06.07.01 3045677
St.
3
\‘ Glasleiste-Aluminium WF 26
(Fullungsdicke 26 mm)
Lange mm 01.04.97-06.07.01 3045951
St.
. /
Fiillungsdichtung, auBBen
fiir NF-Profile, Lange mm 10.08.92-06.07.01 3045678
% St.
Fiillungsdichtung, auBen
fir WF-Profile, Lange mm 10.08.92-06.07.01 3045679
St.
Stachelkeildichtung, innen
fur WF-Profile, Lange mm 10.08.92-06.07.01 3045680
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
)
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-l
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(2}
w
a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
36 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



3. Zubehor fur Torglieder

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Lichte Durchsicht und *
angeben.

rinHgb‘

AuBen
[ Innen [
/ - Lichte Durchsicht angeben:
B_  mm x H___  mm

Kunststoffscheibe einfach klar
3 mm, FK 10.08.92-06.07.01 3055149
Polycarbonat einfach klar, 6 mm, P 10.08.92-06.07.01 3021823

St.
Lichte Durchsicht und *

angeben.

rinHﬂ

AuBen
; E T Innen - A

Lichte Durchsicht angeben:
B~ mm x H__ mm

Kunststoffscheibe einfach
Kristallstruktur, 3 mm, KR 10.08.92-06.07.01 3021769

Lichte Durchsicht St.

angeben.

rinHﬂ
AuBen
| |i ; Innen | il |

Lichte Durchsicht angeben:

B~ mm x H__ mm
Stegdoppelplatte, 16 mm, S 10.08.92-06.07.01 3047215
. . St.
Lichte Durchsicht und *
angeben. ’47 BxH ﬂ
AuBen
| |i ; Innen | il |
/L /// Lichte Durchsicht angeben:
— B mm x H mm
Kunststoff-Doppelscheibe, klar
16 mm, DS 10.08.92-06.07.01 3055059
Polycarbonat-Doppelscheibe
klar, 16 mm, PD 10.08.92-06.07.01 3062858
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
)
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
- |
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
»n
w
m
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 37



3. Zubehor fur Torglieder

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
. . St.
Lichte Durchsicht und *
angeben.
’47 BxH ﬂ
AuBen
|i ; Innen ; il
Lichte Durchsicht angeben:
B_  ~mm x H__  mm
Kunststoff-Doppelscheibe
Kristallstruktur, 16 mm, DK 10.08.92-06.07.01 3057709
. . St.
Lichte Durchsicht angeben.
’47 BxH ﬂ
AuBen
Vs I ! ] Innen B ‘
RN YA II I
I Yy
< YA Lichte Durchsicht angeben:
B_.  mm x H__  mm
Alublech, 1,5 mm, AM
stucco gepragt 10.08.92-06.07.01 3041628
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL®
. . St.
Lichte Durchsicht und * ’47 BxH ﬂ
angeben. AuBen
Innen
Lichte Durchsicht angeben:
/// ////////// B mm x H mm
AR, PU-Fiillung
2 16 mm, stucco gepragt, PU 10.08.92-06.07.01 3036448
16 mm, Alu eloxiert, glatt, EU 15.09.94-06.07.01 3044763
26 mm, stucco gepragt, FU 01.04.97-06.07.01 3045816
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL?
Lichte Durchsicht angeben. St.
’47 BxH 4>‘
BRERBREARRS AuBen
IITITITILIIILILILILILS = —
O TS S TSSO o0 ! Innen !
SRS I ‘
RSRIRIIIIIIIIR . .
SIS Lichte Durchsicht angeben:
O SOSOTOTOTOTOTOTOTO TS
sy B mm x H_____nm
SRR . .
SIS Streckgitter, pulverbeschichtet, SG
angelehnt RAL 9002 10.08.92-06.07.01 3040808
Streckagitter, nassbeschichtet, SG 10.08.92-06.07.01 3054458
angelehnt RAL +Mehrpreis RAL?
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
o
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(7))
11}
(12}
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
38 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 2.2009 HORMANN

2 Mehrpreis fir Fullungen im Vorzugsbuntton und RAL nach Wahl, siehe Seite 99 / Artikelnummer des RAL-Farbtons angeben.



3. Zubehor fur Torglieder

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
)
Zinkdruckguss-Rahmen fiir
) Sections-Verglasung Typ A
angelehnt RAL 9011 10.08.92-06.07.01 3040160
St.
&)
Zinkdruckguss-Rahmen fiir
) Sections-Verglasung Typ B
angelehnt RAL 9011 10.08.92-06.07.01 3040185
St.
%
Kunststoffscheibe, einfach klar
fiir Sections-Verglasung Typ A, 3 mm 10.08.92-06.07.01 3056315
St.
Kunststoffscheibe
einfach Kiristallstruktur
fiir Sections-Verglasung Typ A, 3 mm 10.08.92-06.07.01 3041270
St.
//L
=
Kunststoffscheibe, einfach klar
fiir Sections-Verglasung Typ B, 3 mm 10.08.92-06.07.01 3041271
St.
Kunststoffscheibe
einfach Kiristallstruktur
fiir Sections-Verglasung Typ B, 3 mm 10.08.92-06.07.01 3041272
St.
)
B
= EPDM-Rahmen fiir
= Sandwich-Verglasung Typ A
mit Kunststoff-Doppelscheibe, klar 10.08.92-06.07.01 3040108
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
|
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
.|
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
w
a1]

Ort/Datum:

Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 2.2009

39



3. Zubehor fur Torglieder

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

EPDM-Rahmen fiir
Sandwich-Verglasung Typ A
mit Kunststoff-Doppelscheibe
Kristallstruktur 10.08.92-06.07.01 3041532

St.

EPDM-Rahmen fiir
Sandwich-Verglasung Typ B
mit Kunststoff-Doppelscheibe, klar 10.08.92-06.07.01 3040111

St.

EPDM-Rahmen fiir
Sandwich-Verglasung Typ B

= mit Kunststoff-Doppelscheibe
Kristallstruktur 10.08.92-06.07.01 3041533
St.
iz
=) Sandwich-Verglasung Typ C
Kunststoff-Doppelscheibe, klar 01.04.98-06.07.01 3047150
St.

N

Zinkdruckguss-Rahmen
fiir Sandwich-Verglasung Typ A
angelehnt RAL 9011 10.08.92-06.07.01 3040159

7

St.
)
[ ] Zinkdruckguss-Rahmen
) fiir Sandwich-Verglasung Typ B
angelehnt RAL 9011 10.08.92-06.07.01 3040180
St.
Kunststoff-Doppelscheibe, klar
% fiir Sandwich-Verglasung Typ A 10.08.92-06.07.01 3040112
Z Polycarbonat/Kunststoff-Doppel-
scheibe, klar, fiir Sandwich-
Verglasung Typ A 10.08.92-06.07.01 3040114
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
- |
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
n
w
o
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN

N
(@]



3. Zubehor fur Torglieder

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Kunststoff-Doppelscheibe, Kristall-
struktur fiir Sandwich-Verglasung

Typ A 10.08.92-06.07.01 3040113
St.

Kunststoff-Doppelscheibe, klar

//L fiir Sandwich-Verglasung Typ B 10.08.92-06.07.01 3040115
e Polycarbonat/Kunststoff-Doppel-

scheibe, klar, fiir Sandwich-

Verglasung Typ B 10.08.92-06.07.01 3040117
St.

Kunststoff-Doppelscheibe, Kristall-
struktur, fiir Sandwich-Verglasung
Typ B 10.08.92-06.07.01 3040116

Sturzdichtung HG 004
Lange mm 10.08.92-06.07.01 3045681

NF-Zwischendichtung
Lange mm 10.08.92-06.07.01 3045684

WF-Zwischendichtung
Lange mm 10.08.92-06.07.01 3045685

Bodendichtung

HG 025 Lange mm 10.08.92-06.07.01 3041595
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
|
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
w
a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 41



3. Zubehor fur Torglieder

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

m

Aufnahmeschiene fiir Bodendichtung

Lange mm 10.08.92-06.07.01 3041117

Liftungsgitter St.

(0,75 -1,5 mm) STE 30, ALR 30 10.08.92-06.07.01 3041096

(83mm) ALR 30 10.08.92-06.07.01 3041095

(16 mm) ALR 30, TAR 30 10.08.92-06.07.01 3041094

(26 mm) ALR 30, TAR 30 01.04.97-06.07.01 3046722

(42 mm) SPU 30, APU 30, TAP 30 10.08.92-06.07.01 3041072
St.

Deckschieber 10.08.92-06.07.01 3021556

* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!

(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
- |
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
n
11}
o

Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
42 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



4. Beschlagteile fur Torglieder

Artikel

Beschreibung

Aufsetzstiick
Beschlagsart N, ND, NS
bis 400 kg Torblattgewicht

Einheit

Produktionszeitraum

Artikel-Nr.

Preis/€

rechts ___110.08.92-06.07.01 3040503
links ___110.08.92-06.07.01 3040504
Blechschraube A 6,5 x 20, dacromet . 3042487
Blechschraube B 6,3 x 19, mit Senkkopf
verzinkt . 3036723
rechts, Edelstahl ____ | 08.08.94-06.07.01 3072267
links, Edelstahl ____ | 08.08.94-06.07.01 3072268
Blechschraube A 6,5 x 20, dacromet+L . 3044126
Blechschraube B 6,3 x 19, mit Senkkopf
Edelstahl . 3044675
St.
Aufsetzstiick, verstarkt
Beschlagsart N, ND, NS
ab 401 kg Torblattgewicht
rechts ___ | 01.08.94-06.07.01 3044676
links ___ | 01.08.94-06.07.01 3044677
Blechschraube A 6,5 x 20, dacromet . 3042487
Blechschraube B 6,3 x 19, mit Senkkopf
verzinkt . 3036723
rechts, Edelstahl __ | 08.08.94-06.07.01 3072269
links, Edelstahl ___ | 08.08.94-06.07.01 3072270
Blechschraube A 6,5 x 20, dacromet+L . 3044126
Blechschraube B 6,3 x 19, mit Senkkopf
Edelstahl . 3044675
St.
Aufsetzstiick, Beschlagsart H, HD
HS, HU, V, VU, VS, NH
bis 400 kg Torblattgewicht
rechts _____| 10.08.92-06.07.01 3040793
links _____| 10.08.92-06.07.01 3040794
Blechschraube A 6,5 x 20, dacromet . 3042487
Blechschraube B 6,3 x 19, mit Senkkopf
verzinkt . 3036723
rechts, Edelstahl __ | 08.08.94-06.07.01 3072271
links, Edelstahl _____| 08.08.94-06.07.01 3072272
Blechschraube A 6,5 x 20, dacromet+L . 3044126
Blechschraube B 6,3 x 19, mit Senkkopf
Edelstahl . 3044675
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
3 Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-l
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(72)
w
(1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009

43



4. Beschlagteile fur Torglieder

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
* Aufsetzstiick, verstarkt St.
Beschlagsart H, HD, HS, HU, V, VU
VS, NH

ab 401 kg Torblattgewicht

rechts ___ | 01.03.94-06.07.01 3044684
links ____ | 01.03.94-06.07.01 3044685
1 Blechschraube A 6,5 x 20, dacromet . 3042487
s Blechschraube B 6,3 x 19, mit Senkkopf
verzinkt . 3036723
éﬁ:' ' rechts, Edelstahl ____| 08.08.94-06.07.01 3072273
links, Edelstahl ____ | 08.08.94-06.07.01 3072274
Blechschraube A 6,5 x 20, dacromet + L . 3044126
Blechschraube B 6,3 x 19, mit Senkkopf
Edelstahl . 3044675
* St.

Aufsetzstiick, Beschlagsart N
fur Seillagensicherung

rechts 08.08.94-06.07.01 3044666
links 08.08.94-06.07.01 3044665
Blechschraube A 6,5 x 20, dacromet 3042487
Blechschraube B 6,3 x 19, mit Senkkopf
verzinkt 3036723
* St.
-l
Aufsetzstiick, Beschlagsart H
fiir Seillagensicherung
hahy
: — rechts 08.08.94-06.07.01 3044664
links 08.08.94-06.07.01 3044663
Blechschraube A 6,5 x 20, dacromet 3042487
Blechschraube B 6,3 x 19, mit Senkkopf
verzinkt 3036723
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!

g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:

)

-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:

-l

I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:

(2}

11}

a1]

Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
44 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



4. Beschlagteile fur Torglieder

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Aufsetzstiick, Beschlagsart L, LD

rechts 10.08.92-06.07.01 3040512
links 10.08.92-06.07.01 3040513
Blechschraube A 6,5 x 20, dacromet 3042487
Blechschraube B 6,3 x 19, mit Senkkopf
verzinkt 3036723
* St.
! Y Aufsetzstiick, Beschlagsart L, LD
%" fur Fangvorrichtung
1]
rechts 10.08.92-06.07.01 3041593
links 10.08.92-06.07.01 3041594
Blechschraube A 6,5 x 20, dacromet 3042487
Blechschraube B 6,3 x 19, mit Senkkopf
verzinkt 3036723
St.

Seilaufnahmebolzen

Distanzringe 10.08.92-10.11.95 3041283
Splint 4 x 28 10.08.92-10.11.95 3001865

Paar

Distanz- und Sicherungsring fiir

Seilaufnahmebolzen (Paar) 13.11.95-06.07.01 3046587
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
|
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
w
a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 45



4. Beschlagteile fur Torglieder

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Schenkelfeder

rechts 10.08.92-06.07.01 3041596

links 10.08.92-06.07.01 3041597
St.

\ v
“3‘

Teller fiir Schenkelfeder 10.08.92-06.07.01 3040411

St.
0
P
- Rollenbock

oben 10.08.92-06.07.01 3039947

Blechschraube A 6,5 x 20, dacromet 3042487

oben, Edelstahl 08.08.94-06.07.01 3040123

Blechschraube A 6,5 x 20, dacromet + L 3044126
St.

Rollenbock

Typ 6 06.09.93-06.07.01 3042196

Blechschraube A 6,5 x 20, dacromet 3042487

Typ 6, Edelstahl 08.08.94-06.07.01 3042642

Blechschraube A 6,5 x 20, dacromet + L 3044126

* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!

Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
Versand-Anschrift: Baujahr:

BESTELLUNG

Ort/Datum:

Stempel und Unterschrift

N
[©)]

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



4. Beschlagteile fur Torglieder

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum Artikel-Nr. Preis/€
Stiitze fiir Rollenbock
rechts 10.08.92-06.07.01 3041156
links 10.08.92-06.07.01 3041157
Blechschraube A 6,5 x 16, dacromet 3040982
Flachrundschraube M6 x 16 3001431
. Sechskantmutter M6 mit Sperrzahn
J = | und Flansch 3001660
,/
rechts, Edelstahl 08.08.94-06.07.01 3043323
links, Edelstahl 08.08.94-06.07.01 3043322
Blechschraube A 6,5 x 16, dacromet + L 3044127
Flachrundschraube M6 x 16, Edelstahl 3054416
Sechskantmutter M6 mit Sperrzahn
und Flansch, Edelstahl 3054418
St.
’/» & Rollenhalter 10.08.92-06.07.01 3039948
N Flachrundschraube M6 x 12 3001423
Sechskantmutter M6 mit Sperrzahn
und Flansch 3001660
Rollenhalter, Edelstahl 08.08.94-06.07.01 3040124
Flachrundschraube M6 x 14, Edelstahl 3073210
Sechskantmutter M6 mit Sperrzahn
und Flansch, Edelstahl 3054418
St.
Rollenhalter oben
Beschlagsart N, ND, NS
rechts 10.08.92-06.07.01 3040825
links 10.08.92-06.07.01 3040826
Blechschraube A 6,5 x 20, dacromet 3042487
rechts, Edelstahl 08.08.94-06.07.01 3072454
links, Edelstahl 08.08.94-06.07.01 3072455
Blechschraube A 6,5 x 20, dacromet + L 3044126
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
o
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
|
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(7))
1T]
a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 47



4. Beschlagteile fur Torglieder

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Auflaufkonsole

Beschlagsart N, ND, NS 10.08.92-06.07.01 3043209

Flachkopfschraube M8 x 13 3043106

Sechskantmutter M8 mit Hohlflansch 3018270
St.

Stiitze fiir Rollenhalter oben
Beschlagsart N, ND, NS

rechts 10.08.92-06.07.01 3041159
links 10.08.92-06.07.01 3041160
Blechschraube A 6,5 x 16, dacromet 3040982
rechts, Edelstahl 08.08.94-06.07.01 3072692
links, Edelstahl 08.08.94-06.07.01 3072691
Blechschraube A 6,5 x 16, dacromet+L 3044127

St.

ﬁ Rollenhalter oben, Beschlagsart L, LD

|I| | (rechts/links verwendbar) 10.08.92-06.07.01 3040822
1= Blechschraube A 6,5 x 20, dacromet 3042487
r (rechts/links verwendbar), dacromet 500/L 08.08.94-06.07.01 3040824
Blechschraube A 6,5 x 20, dacromet+L 3044126

St.

Auflaufschutz

i ) verzinkt 10.08.92-06.07.01 3041158
Edelstahl 08.08.94-06.07.01 3043321
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
- |
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
n
11}
o
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

N
oo

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



4. Beschlagteile fur Torglieder

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Laufrolle Typ K (Kugellager) 10.08.92-06.07.01 3039964

Laufrolle Typ K (Kugellager), Edelstahl 08.08.94-06.07.01 3053384
St.

Laufrolle Typ KS

(Kugellager und Splintbohrung) 10.08.92-06.07.01 3040122

Laufrolle Typ KS

(Kugellager und Splintbohrung), Edelstahl 08.08.94-06.07.01 3053385

Splint 4 x 18 3024784
St.

Laufrolle Typ G (Gleitlager) 10.08.92-06.07.01 3041112
St.

Laufrolle Typ GS
(Gleitlager und Splintbohrung) 10.08.92-06.07.01 3041113
Splint 4 x 18 3024784

St.

Distanzring fiir Laufrolle

\/
N < L, LD 09.08.93-06.07.01 3042465
2 fur alle anderen Befestigungsarten 13.11.95-06.07.01 3042465
] Paar
AN
N\
Drehfeder fiir Tragseil
\ Beschlagsart V, VS, VU (Paar) 20.12.93-06.07.01 3044634
St.
Scharnier Typ 4 10.08.92-06.07.01 3040030
Blechschraube A 6,5 x 16, dacromet 3040982
Scharnier Typ 4, Edelstahl 08.08.94-06.07.01 3040033
Blechschraube A 6,5 x 16, dacromet + L 3044127
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
)
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
|
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
»n
w
m
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 49



4. Beschlagteile fur Torglieder

Artikel

Beschreibung

Einheit

Produktionszeitraum

Artikel-Nr.

Scharnier
Typ 6 (mit UnterfUtterung) 10.08.92-06.07.01 3056279
Typ 6-V (ohne UnterfUtterung)
neben der Schlupftr 10.08.92-06.07.01 3042457
Blechschraube A 6,5 x 16, dacromet 3040982
Typ 6, Edelstahl (mit Unterfltterung) 08.08.94-06.07.01 3044601
Typ 6-V (ohne UnterfUtterung)
neben der Schlupftir, Edelstahl 08.08.94-06.07.01 3042460
Blechschraube A 6,5 x 16, dacromet + L 3044127
Scharnier fiir Schlupftiir St.
(50 mm) 10.08.92-06.07.01 3040909
Blechschraube A 6,5 x 16, dacromet 3040982
(60 mm), Edelstahl 08.08.94-06.07.01 3040910
Blechschraube A 6,5 x 16, dacromet + L 3044127
Paar
Scharnierabdeckungen fiir Schlupftiir
.\".
rechts 10.08.92-06.07.01 3041620
links 10.08.92-06.07.01 3041619
St.
e~
&t '."""-..__ =
TS
\:/ Lamellenverbindungslasche 10.08.92-06.07.01 3041428
Blechschraube A 6,5 x 16, dacromet 3040982
St.
. Griffplatte
I t ! 1 = r
1 (0,75/1,5/3 mm) STE 30, ALR 30 10.08.92-06.07.01 3038378
e | (16 mm) ALR 30, TAR 30 10.08.92-06.07.01 3039973
\ (26 mm) ALR 30, TAR 30 01.03.97-06.07.01 3045653
(42 mm) SPU 30, APU 30, TAP 30 10.08.92-06.07.01 3039974
w St.
Handgriff, innen 10.08.92-06.07.01 3013880
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
o
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(7))
11}
(12}
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

(o))
o

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



4. Beschlagteile fur Torglieder

Artikel

Beschreibung

Einheit

Produktionszeitraum

Artikel-Nr.

Preis/€

AuBengriff, hoch 10.08.92-06.07.01 3040841
St.
AuBengriff, flach 10.08.92-06.07.01 3040840
St.
Kreuzgriff, innen mit Distanzstiick 10.08.92-06.07.01 3053830
Linsenkopfschraube M5 x 20
mit Kreuzschlitz 3046324
St.
\Fg 0 Schloss
% Ausflihrung PZ 10.08.92-06.07.01 3039949
@ Ausflihrung KABA 10.08.92-06.07.01 3039950
/ Spanplattenschraube 5 x 25, verzinkt 3040064
l 2 Blechschraube B 6,3 x 16, dacromet 3021742
St.
Torgriffgarnitur TS
Kunststoff schwarz
1,5 -3 mm, PZ, ALR 30 10.08.92-06.07.01 3055146
16 mm, PZ, ALR 30, TAR 30 10.08.92-06.07.01 3055143
26 mm, PZ, ALR 30, TAR 30 01.04.97-06.07.01 3055140
42 mm, PZ, STE 30, SPU 30
m APU 30, TAP 30 10.08.92-06.07.01 3055137
1,5 - 3 mm, KABA, ALR 30 10.08.92-06.07.01 3055147
@ w TS 16 mm, KABA, ALR 30, TAR 30 10.08.92-06.07.01 3055144
D TS 26 mm, KABA, ALR 30, TAR 30 01.04.97-06.07.01 3055141
TS 42 mm, KABA, STE 30, SPU 30
APU 30, TAP 30 10.08.92-06.07.01 3055138
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
)
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
»n
w
m
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009

51



4. Beschlagteile fur Torglieder

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
m @ Torgriffschild, Kunststoff schwarz
Q M Q Pz 10.08.92-06.07.01 3039137

KABA 10.08.92-06.07.01 3039145

Schlosstrager St.

TS 1,5-ALR 30 10.08.92-06.07.01 3039749

TS 3-ALR30 10.08.92-06.07.01 3040387

TS 16 - ALR 30, TAR 30 10.08.92-06.07.01 3039757

TS 26 - ALR 30, TAR 30 01.04.97-06.07.01 3045662

TS 42 - STE 30, SPU 30, APU 30, TAP 30 10.08.92-06.07.01 3039102
St.

408

Profil-Halbzylinder, 30,5 + 10 mm

SchlieBhebel links, TS 1,5/3 10.08.92-06.07.01 3045165
St.

Profil-Halbzylinder

55°

45,5 + 10 mm, SchlieBhebel links, TS 16 10.08.92-06.07.01 3014860

55,5 + 10 mm, SchlieBhebel links, TS 26 01.04.97-06.07.01 3045692
St.

802

Profil-Halbzylinder, 70,5 + 10 mm

SchlieBhebel links, TS 42 10.08.92-06.07.01 3021076
St.

Verschlussstange

L =310 mm 10.08.92-06.07.01 3040329

in Sonderlangen, Lange mm 10.08.92-06.07.01 3040280
St.

Verriegelung

rechts 10.08.92-06.07.01 3041412

links 10.08.92-06.07.01 3041413

Blechschraube A 6,5 x 20, dacromet 3042487

* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!

Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
Versand-Anschrift: Baujahr:

BESTELLUNG

Ort/Datum:

Stempel und Unterschrift

[¢)]
N

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN




4. Beschlagteile fur Torglieder

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
Drehriegel
rechts 10.08.92-06.07.01 3035093
links 10.08.92-06.07.01 3035107
Blechschraube A 6,5 x 20, dacromet 3042487
St.
Kugelknopf
M8 10.08.92-16.10.92 3035123
M10 19.10.92-06.07.01 3043186
St.
Verschlussbolzen 10.08.92-06.07.01 3026264
Flachkopfschraube M8 x 16 3043208
Sechskantmutter M8 mit Hohlflansch 3018270
St.
Verschlussplatte 10.08.92-06.07.01 3043207
Flachkopfschraube M8 x 13 3043106
Sechskantmutter M8 mit Hohlflansch 3018270
St.
Schubriegel 10.08.92-06.07.01 3024849
Blechschraube A 6,5 x 20, dacromet 3042487
St.
D
Feder fiir Schubriegel 10.08.92-06.07.01 3041114
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
)
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
»n
w
m
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 53



54

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



5. Zargen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Winkelzarge-Seitenteil

e Beschlagsart N, NB, ND, NS, NK,
° NA, NH, GD, GS
rechts 08.08.94-06.07.01 3044713
° links 08.08.94-06.07.01 3044712
; Hinweis: Winkelzarge-Seitenteil nur in
- urspriinglicher Lange lieferbar!
* St.
0 Winkelzarge-Seitenteil
o Beschlagsart H, HB, HD, HS, HK,
HA, HG
s rechts 08.08.94-06.07.01 3044793
links 08.08.94-06.07.01 3044792
LS Hinweis: Winkelzarge-Seitenteil nur in
urspringlicher Lange lieferbar!
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
|
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
w
a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 55



5. Zargen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

0oo

Winkelzarge-Seitenteil

u Beschlagsart HU, RB, RD, RS, RK,
) RG, TG

rechts 12.05.98-06.07.01 3047433
° links 12.05.98-06.07.01 3047432
; Hinweis: Winkelzarge-Seitenteil nur in

urspringlicher Lange lieferbar!

Winkelzarge-Seitenteil
Beschlagsart L, LD

rechts 08.08.94-06.07.01 3044795
links 08.08.94-06.07.01 3044794

Hinweis: Winkelzarge-Seitenteil nur in
urspringlicher Lange lieferbar!

* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!

(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
- |
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
n
11}
o

Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN

m
(&)}



5. Zargen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Winkelzarge-Seitenteil
Beschlagsart V, VB, VA, VS

rechts 08.08.94-06.07.01 3044797
A links 08.08.94-06.07.01 3044796
] Hinweis: Winkelzarge-Seitenteil nur in

urspringlicher Lange lieferbarl

* St.
F
Winkelzarge-Seitenteil
Beschlagsart VU, WB, WS, WG, MG
rechts 08.08.94-06.07.01 3044799
L links 08.08.94-06.07.01 3044798
] Hinweis: Winkelzarge-Seitenteil nur in
ursprunglicher Lange lieferbar!
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
|
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
|
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
w
a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 57



5. Zargen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Zargenprofil, Lange mm 10.08.92-15.07.94 3054866
St.
/
Q l
L
Laufschienenhalter Grundkérper 10.08.92-15.07.94 3013456
St.

Laufschienenhalter

L= 93mm __ | 10.08.92-15.07.94 3013391
L=113 mm __ | 10.08.92-15.07.94 3013561
L =133 mm _ | 10.08.92-15.07.94 3013570
L =153 mm __ | 10.08.92-15.07.94 3013588
L=173 mm __ | 10.08.92-15.07.94 3013596
L =193 mm __ | 10.08.92-15.07.94 3013600
L=213 mm __ | 10.08.92-15.07.94 3013618
St.

Laufschiene senkrecht

ungelocht, Lange mm 10.08.92-15.07.94 3024512
rechts, mit Vierkantléchern 08.08.94-06.07.01 3044801
links, mit Vierkantldchern 08.08.94-06.07.01 3044800
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!

(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:

- |

-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:

-l

I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:

(%))

11}

o0

Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

m
@

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



5. Zargen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Fangschiene

00000000000000000000000000000000000000000 |

L rechts 10.08.92-15.07.94 3025617
links 10.08.92-15.07.94 3025616

St.
Anlageleiste, Lange mm 10.08.92-15.07.94 3045665

Seitendichtung, Lange mm 10.08.92-15.07.94 3045669
/ St.
/
~
Seitendichtung, Lange mm 08.08.94-06.07.01 3045687
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
|
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
w
a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 59



5. Zargen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

= o |
= o |

Laufschiene waagerecht, Beschlagsart N, ND, NH, NS, H, HD, HS

rechts 10.08.92-15.07.94 3040709
links 10.08.92-15.07.94 3040708
* St.
== — ==
= ]

Laufschiene waagerecht, Beschlagsart L

rechts 10.08.92-15.07.94 3041422
links 10.08.92-15.07.94 3041421
* St.
= = |

| 2 T oo o

Laufschiene waagerecht, Beschlagsart LD

rechts 10.08.92-15.07.94 3040774
links 10.08.92-15.07.94 3040773
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
- |
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
n
11}
o
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN

D
o



5. Zargen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Laufschiene waagerecht, Beschlagsart N, NB, ND, NS, NK, NA, NH,
GD, GS, H, HB, HD, HS, HK, HA, HG, HU, RB, RD, RS, RK, RG, TG

rechts 08.08.94-06.07.01 3044803
links 08.08.94-06.07.01 3044802

Laufschiene waagerecht, Beschlagsart N3, ND3, NH3, H8, HD8

rechts 08.08.94-06.07.01 3043190
links 08.08.94-06.07.01 3043189

Laufschiene waagerecht, Beschlagsart L, LD

rechts 08.08.94-06.07.01 3044805
links 08.08.94-06.07.01 3044804
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
|
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
w
a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 61



5. Zargen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
= =
Verbindungsschiene 10.08.92-06.07.01 3038670
Flachkopfschraube M8 x 16 3043208
Sechskantmutter M8 mit Hohlflansch 3018270
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
- |
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-l
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
11}
o0
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
62 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



5. Zargen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Laufschienenabhdngung

bisL = 469 mm 10.08.92-06.07.01 3042241
bis L= 833 mm 10.08.92-06.07.01 3042243
bis L = 1145 mm 10.08.92-06.07.01 3042245
bis L = 1499 mm 10.08.92-06.07.01 3042247
@ Diibelanker, lang (323 mm) 10.08.92-06.07.01 3060743
C45 Anker

@ L = 469 mm 10.08.92-06.07.01 3044765
@ L= 833 mm 10.08.92-06.07.01 3044766
@ L =1145 mm 10.08.92-06.07.01 3044767
@ L = 1499 mm 10.08.92-06.07.01 3044768

St.

Laufschienenabhdangung ab

L = 1500 mm bis 2500 mm 10.08.92-06.07.01 3042249
@ Dubelanker, lang (323 mm) 10.08.92-06.07.01 3060743
Dubelanker, kurz (111 mm) 10.08.92-06.07.01 3060742
(D) C45 Anker

9 L = 1500 mm bis 2500 mm 10.08.92-06.07.01 3044769
@ Laufschienenanker, lang 10.08.92-06.07.01 3044761

* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!

(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:

|

-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:

|

I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:

(%))

w

a1]

Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 63



Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Set: 2 St. Laufschienenklammer 10.08.92-06.07.01 3054903
St.
8
{ Knotenblech 08.08.94-06.07.01 3043205
. Flachkopfschraube M8 x 16 3043208
Sechskantmutter M8 mit Hohlflansch 3018270
St.
Klammer fiir senkrechte Laufschiene 08.01.01-06.07.01 3054696
Flachkopfschraube M8 x 13 3043106
Sechskantmutter M8 mit Hohlflansch 3018270
St.
Laufschienenbogen 90° 08.08.94-06.07.01 3044806
Flachkopfschraube M8 x 13 3043106
Sechskantmutter M8 mit Hohlflansch 3018270
St.
©
Laufschienenbogen oben
% fiir Beschlagsart L 10.08.92-06.07.01 3044809
Flachkopfschraube M8 x 13 3043106
Sechskantmutter M8 mit Hohlflansch 3018270
Laufschienenbogen Segment St.
fir Beschlagsart ND, HD, LD
rechts 10.08.92-06.07.01 3044808
links 10.08.92-06.07.01 3044807
Flachkopfschraube M8 x 13 3043106
Sechskantmutter M8 mit Hohlflansch 3018270
Ausleger mit Laufschienenbogen St.
fiir Beschlagsart NS, HS
rechts 08.08.94-06.07.01 3044811
links 08.08.94-06.07.01 3044810
Flachkopfschraube M8 x 16 3043208
Sechskantmutter M8 mit Hohlflansch 3018270
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
o
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(7))
11}
(12}
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

[e))
~

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



5. Zargen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Ausleger, Beschlagsart N, H

c — ) rechts 08.08.94-06.07.01 3042937
links 08.08.94-06.07.01 3043188
Flachkopfschraube M8 x 16 3043208
Sechskantmutter M8 mit Hohlflansch 3018270
St.
Federpuffer 10.08.92-06.07.01 3055175
Flachkopfschraube M8 x 16 3043208
Flachrundschraube M8 x 22 3035719
Sechskantmutter M8 mit Hohlflansch 3018270
St.
) Federpuffer, lang 10.08.92-06.07.01 3044522
= Flachkopfschraube M8 x 16 3043208
Sechskantmutter M8 mit Hohlflansch 3018270
St.

Seilumlenkrolle

Beschlagsart L, LD 09.08.93-15.07.94 3042397
Beschlagsart L, LD 08.08.94-06.07.01 3044764

St.

Federstopperkonsole D

Beschlagsart N, H 10.08.92-06.07.01 3073628
Flachrundschraube M8 x 22 3035719
Sechskantmutter M8 mit Hohlflansch 3018270
St.
. |
_I | l r Federstopperkonsole
i R LI Beschlagsart L, LD 10.08.92-06.07.01 3040746
L} I Flachrundschraube M8 x 22 3035719
Sechskantmutter M8 mit Hohlflansch 3018270
St.
o ..—r. ¥
| LJ ! | o Federstopperkonsole
] 'I i . Beschlagsart V, VU 10.08.92-06.07.01 3040745
| _" - Flachrundschraube M8 x 22 3035719
Sechskantmutter M8 mit Hohlflansch 3018270
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
)
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
»n
w
m
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 65



Artikel

Beschreibung

Federstopperkonsole - 65

Beschlagsart N3, H8 04.12.95-06.07.01 3045008
Flachkopfschraube M8 x 16 3043208
Sechskantmutter M8 mit Hohlflansch 3018270

Einheit Produktionszeitraum Artikel-Nr. Preis/€

* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!

(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
- |
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
n
11}
o

Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
66 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Federwelle 40 x 3, mit Einsatzen

rechts 10.08.92-15.07.94 3023036
links 10.08.92-15.07.94 3023044
* St.
Federwelle 40 x 3, mit Nut 08.08.94-06.07.01 3045688
rechts [] links [] (Bitte ankreuzen!)
St.
)
‘ Klemmkeil fiir Kugellager 08.08.94-06.07.01 3043201
Sechskantschraube M6 x 12, verzinkt 3044978
St.
Wellenhalter
x =120,y = 192, GroBe 1 10.08.92-06.07.01 3015220
x =140,y =212, GroBe 2, 4, 6 10.08.92-06.07.01 3011151
x =160, y = 232, GroBe 5, 7 10.08.92-06.07.01 3011160
Sechskantschraube M10 x 20 3001555
Sechskantmutter M10 mit
Unterkopfverzahnung und Flansch 3054148
Sechskantschraube M8 x 20 3001512
Sechskantmutter M8 mit Hohlflansch 3018270
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
)
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
»n
w
m
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 67



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Produktionszeitraum  Artikel-Nr.
Wellenhalter
X =120, GroBe 1 08.08.94-06.07.01 3044629
X' =140, Gr6Be 2, 4, 6 08.08.94-06.07.01 3044630
X =160, GroBe 3, 5, 7 08.08.94-06.07.01 3044631
X =185, GroBe 8, 9 08.08.94-06.07.01 3044632
X =200,VU9 08.08.94-06.07.01 3044633
Flachrundschraube M10 x 20 3043210
Sechskantmutter M10 mit
Unterkopfverzahnung und Flansch 3054148
St.
Wellenhalterbefestigung, seitlich 10.08.92-15.07.94 3041665
Flachrundschraube M10 x 20 3043210
Sechskantmutter M10 mit
Unterkopfverzahnung und Flansch 3054148
St.
Wellenhalteranschluss 10.08.92-06.07.01 3043121
Flachrundschraube M10 x 20 3043210
Sechskantmutter M10 mit
Unterkopfverzahnung und Flansch 3054148
St.
Abhangung hinten
Beschlagsart L, LD
298 mm lang, rechts 10.08.92-06.07.01 3042271
298 mm lang, links 10.08.92-06.07.01 3042286
498 mm lang, rechts 10.08.92-06.07.01 3042413
498 mm lang, links 10.08.92-06.07.01 3042414
Flachrundschraube M10 x 20 3043210
Sechskantmutter M10 mit
Unterkopfverzahnung und Flansch 3054148
. . St.
Wellenhalterkonsole fiir Seiltrommel
Beschlagsart VU
bei Rohr 120 x 60 x 2 / 120 x 60 x 3 10.08.92-06.07.01 3041353
bei Rohr 60 x 60 x 2 10.08.92-06.07.01 3042023
Sechskant-Blechschraube B8 x 22 3037010
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
o
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(7))
11}
(12}
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
68 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Wellenhalterkonsole, Beschlagsart VU

bei Rohr 120 x 60 x 2 /120 x 60 x 3 10.08.92-06.07.01 3041351

bei Rohr 60 x 60 x 2 10.08.92-06.07.01 3042022

Sechskant-Blechschraube B8 x 22 3037010
* St.

Konsole, Beschlagsart VU

rechts 10.08.92-15.07.94 3041478

links 10.08.92-15.07.94 3051544

Flachkopfschraube M8 x 16 3043208

Sechskantmutter M8 mit Hohlflansch 3018270
* St.

Konsole VU, HU

GroBe 4, 5, 6, 7, rechts 08.08.94-06.07.01 3043198
GroBe 4, 5, 6, 7, links 08.08.94-06.07.01 3043191
GroBe 9, rechts 08.08.94-06.07.01 3065322
GroBe 9, links 08.08.94-06.07.01 3065321
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!

(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
|
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
w
a1]

Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 69



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
Wellenhalterkonsole 1, mit Kugellager
GroBe 2
rechts 08.08.94-06.07.01 3044813
links 08.08.94-06.07.01 3044812
Wellenhalterkonsole 2, mit Kugellager St.
;rf | WE = 160, GroBe 4, rechts 08.08.94-06.07.01 3044139
N i i WE = 160, GroBe 4, links 08.08.94-06.07.01 3044138
L ! WE = 180, GroBe 3, 5, 7, rechts 08.08.94-06.07.01 3044141
WE = 180, GroBe 3, 5, 7, links 08.08.94-06.07.01 3044140
St.
—f Wellenhalterkonsole 3, mit Kugellager
§ ] GroBe 8, 9
L RS rechts 08.08.94-06.07.01 3044143
links 08.08.94-06.07.01 3044142
St.
T Wellenhalterkonsole 4, mit Kugellager
0 GroBe 3, 5,7
S
l rechts 08.08.94-06.07.01 3044147
. links 08.08.94-06.07.01 3044146
T St.
I Wellenhalterkonsole 5, mit Kugellager
=) GroBe 8, 9
w0
rechts 08.08.94-06.07.01 3044151
links 08.08.94-06.07.01 3044150
X Stiitzwinkel fiir Konsole St.
3 X =19 mm 08.08.94-06.07.01 3044770
X =26 mm 08.08.94-06.07.01 3044771
’ x =33 mm 08.08.94-06.07.01 3044772
Y x =40 mm 08.08.94-06.07.01 3044773
Flachkopfschraube M8 x 13 3043106
4 Sechskantmutter M8 mit Hohlflansch 3018270
* St.
Rohr 60 x 60 x 2
Beschlagsart VU, HU
(bei 1 St. Torsionsfeder) 10.08.92-06.07.01 3042021
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
- |
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
11}
o0
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
70 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
/ Rohr, Beschlagsart VU, HU
120 x 60 x 2 (bei 2 St. Torsionsfeder) 10.08.92-06.07.01 3041523
120 x 60 x 3 (bei 3 St. Torsionsfeder) 10.08.92-06.07.01 3042358
St.
Wellenkupplung 10.08.92-15.07.94 3011011
* St.
Seiltrommel GroBe 1
Beschlagsart N, ND, NS, NH, L, LD
rechts 10.08.92-15.07.94 3007847
links 10.08.92-15.07.94 3007839
* St.
Seiltrommel GroBe 2
Beschlagsart N, ND, NS, NH, L, LD
rechts 10.08.92-15.07.94 3007898
links 10.08.92-15.07.94 3007880
* St.
il Seiltrommel GréBe 4
') Beschlagsart H, HD, HS
rechts 10.08.92-15.07.94 3007910
> links 10.08.92-15.07.94 3007901
* St.
Seiltrommel GroBe 5
Beschlagsart H, HD, HS
\ : rechts 10.08.92-15.07.94 3007979
’ links 10.08.92-15.07.94 3007960
* Seiltrommel GroBe 6 St
Beschlagsart V, VU
rechts, ohne Bordscheibe 10.08.92-15.07.94 3012271
, 1 links, ohne Bordscheibe 10.08.92-15.07.94 3012263
rechts, mit Bordscheibe 10.08.92-15.07.94 3042732
= links, mit Bordscheibe 10.08.92-15.07.94 3042731
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
)
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-l
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
»n
w
m
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 71



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
e Seiltrommel GroBe 7 St.
Beschlagsart V, VU
rechts, ohne Bordscheibe 10.08.92-15.07.94 3007995
links, ohne Bordscheibe 10.08.92-15.07.94 3007987
rechts, mit Bordscheibe 10.08.92-15.07.94 3042734
links, mit Bordscheibe 10.08.92-15.07.94 3042733
* St.
Seiltrommelverstérkung
fir GroBe 2, 5,7 10.08.92-15.07.94 3039722
Sechskantschraube M10 x 20
ot mit Ringschneide 3011224
St.
Flexible Kupplung 08.08.94-06.07.01 3044205
* St.
Seiltrommel GroBe 1
Beschlagsart N, ND, NS, NH, L, LD
rechts 08.08.94-06.07.01 3072582
links 08.08.94-06.07.01 3072581
* St.
Seiltrommel GroBe 2
Beschlagsart N, ND, NS, NH, L, LD
rechts 08.08.94-06.07.01 3072498
links 08.08.94-06.07.01 3072497
* St.
Seiltrommel GroBe 3
Beschlagsart N, ND, NS, NH
rechts 08.08.94-06.07.01 3076608
links 08.08.94-06.07.01 3076607
* St.
Seiltrommel GroBe 4
Beschlagsart H, HD, HS, HU
rechts 08.08.94-06.07.01 3044607
links 08.08.94-06.07.01 3044608
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
)
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-l
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
»
11}
a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
72 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
Seiltrommel GroBe 5
Beschlagsart H, HD, HS, HU
rechts 08.08.94-06.07.01 3072500
links 08.08.94-06.07.01 3072499
St.
Seiltrommel GroBe 6
Beschlagsart V, VU
rechts 08.08.94-06.07.01 3073458
links 08.08.94-06.07.01 3073457
St.
Seiltrommel GroBe 7
Beschlagsart V, VU
rechts 08.08.94-06.07.01 3073468
links 08.08.94-06.07.01 3073467
St.
Seiltrommel GroBe 8
Beschlagsart H, HD, HS
rechts 08.08.94-06.07.01 3076610
links 08.08.94-06.07.01 3076609
St.
Seiltrommel GroBe 9
Beschlagsart V, VU
rechts 08.08.94-06.07.01 3076612
links 08.08.94-06.07.01 3076611
St.
Spannelement fiir Federkonus 10.08.92-06.07.01 3011089
Flachrundschraube M8 x 25 3043236
Sechskantmutter M8 mit Hohlflansch 3018270
Sechskantschraube M10 x 20
mit Ringschneide 3011224
St.
Federkonus, GroBe 1 mit Federklemmen
fiir Federinnendurchmesser 65 mm 10.08.92-15.07.94 3041675
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
<z"j Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
3 Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-l
E Versand-Anschrift: Baujahr:
»n
1]
m
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 73



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Spannkonus GréBe 2 mit Federklemmen
fiir Federinnendurchmesser 95 mm 09.07.2001- 3072886

St.

Federkonus GroBe 2 mit Federklemmen
fiir Federinnendurchmesser 95 mm 09.07.2001- 3072885

St.

Spannkonus GréBe 3 mit Federklemmen
fir Federinnendurchmesser 142 mm 09.07.2001- 3072888

St.

Federkonus GroBe 3 mit Federklemmen

fur Federinnendurchmesser 142 mm 09.07.2001- 3072887
St.
Federklemme GroBe 1 10.08.92-15.07.94 3011097
St.
Federklemme GroBe 2 10.08.92-06.07.01 3011100
St.
129 Federklemme GroBe 4 10.08.92-06.07.01 3038602
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
- |
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-l
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
11}
o0
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
74 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
Rollenkette mit ClipschloB
L= 889 mm 19.09.94-06.07.01 3044620
L=1245mm 19.09.94-06.07.01 3044621
L=1321 mm 19.09.94-06.07.01 3044622
St.
Distanzrohr fiir doppelte Federwelle
L=28mm 19.09.94-06.07.01 3044113
L =34 mm 19.09.94-06.07.01 3044114
St.
e E - --
¥y Y
ﬁ.i '
J"".q""‘.‘_,.___1 Kettenschutz fiir Kettenrad
- 30 Zahne, komplett 19.09.94-06.07.01 3045210
St.
\‘ Kettenspanner fiir doppelte Federwelle
O rechts 19.09.94-06.07.01 3044710
links 19.09.94-06.07.01 3044711
St.
\9
. Aufnahmehiilse fiir Schenkelfeder 19.09.94-06.07.01 3002225
St.
: Kettenrad fiir doppelte Federwelle
: kpl. mit Befestigungsmaterial
und Antriebsanschiu 19.09.94-06.07.01 3044739
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
<Zs Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
s |
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
E Versand-Anschrift: Baujahr:
n
1]
a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 75



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
Federkennzeichnung St.
(Alu-Fahnchen) oder *
Federkennzeichnung
(Alu-Fahnchen)
Torsionsfeder
R40 ___ ] 10.08.92-15.07.94 3020312
L40 ___ | 10.08.92-15.07.94 3020320
R41 ____ ] 10.08.92-15.07.94 3020339
L41 __ | 10.08.92-15.07.94 3020347
R42 ____ ] 10.08.92-15.07.94 3020355
L42 ___ | 10.08.92-15.07.94 3020363
R43 ____ ] 10.08.92-15.07.94 3020371
L43 ____ ] 10.08.92-15.07.94 3020380
R44 ____ ] 10.08.92-15.07.94 3020398
L44 __ | 10.08.92-15.07.94 3020401
R44S ___ ] 10.08.92-15.07.94 3020410
L44S ___ ] 10.08.92-15.07.94 3020428
R50 ____ ] 10.08.92-15.07.94 3020436
L50 ___ | 10.08.92-15.07.94 3020444
R51 ___ ] 10.08.92-15.07.94 3020452
L51 ____ ] 10.08.92-15.07.94 3020460
R52 ___ ] 10.08.92-15.07.94 3020479
L52 ____ ] 10.08.92-15.07.94 3020487
R53 ____ ] 10.08.92-15.07.94 3020495
L53 ____ | 10.08.92-15.07.94 3020509
R54 ___ ] 10.08.92-15.07.94 3020517
L54 ___ ] 10.08.92-15.07.94 3020525
Sicherheitshinweis:
Immer alle Federn austauschen.
Die Federn werden bei Federbe- Sonderfeder, links
rechnung mit festgelegten Last- (z.B. L65 - 60 - 800)
wechseln kalkuliert. Wenn eine L - - __ | 10.08.92-15.07.94 3054697 | reis auf Anfrage
Feder bei einem Tor bricht, dann
sind die anderen Federn bereits
auch unmittelbar vor der kalku- Sonderfeder, rechts
lierten Bruchgrenze und kénnen (z.B. R65 - 60 - 800)
kurzfristig brechen. R - - 10.08.92-15.07.94 3058150 | Preis auf Anfrage
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
3 Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
17}
o0
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

~
(&)

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
Federkennzeichnung St.
(Alu-Fahnchen) oder *
Federkennzeichnung
(Alu-Fahnchen)
Torsionsfeder
mit Kunststoffrohr
R60 ____ | 10.08.92-15.07.94 3041815
L60 ____ | 10.08.92-15.07.94 3041816
R61 ___ | 10.08.92-15.07.94 3041817
L61 ____ | 10.08.92-15.07.94 3041818
R62 ____ ] 10.08.92-15.07.94 3041819
L62 ___ ] 10.08.92-15.07.94 3041820
R63 ____ | 10.08.92-15.07.94 3041821
L63 ____ | 10.08.92-15.07.94 3041822
R64 ____ | 10.08.92-15.07.94 3041823
L64 ____ | 10.08.92-15.07.94 3041824
R65 ____ | 10.08.92-15.07.94 3041825
L65 ____ | 10.08.92-15.07.94 3041826
R66 ____ | 10.08.92-15.07.94 3041827
L66 ____ | 10.08.92-15.07.94 3041828
R70 ____ ] 10.08.92-15.07.94 3041829
L70 ____ ] 10.08.92-15.07.94 3041830
R71 ____ | 10.08.92-15.07.94 3041831
L71 ____ ] 10.08.92-15.07.94 3041832
R72 ____ ] 10.08.92-15.07.94 3041833
L72 ____ ] 10.08.92-15.07.94 3041834
R73 ____ ] 10.08.92-15.07.94 3041835
L73 ____ ] 10.08.92-15.07.94 3041836
R74 ____ | 10.08.92-15.07.94 3041837
L74 ____ ] 10.08.92-15.07.94 3041838
R75 ____ | 10.08.92-15.07.94 3041839
L75 ____ ] 10.08.92-15.07.94 3041840
Sicherheitshinweis:
Immer alle Federn austauschen.
Die Federn werden bei Federbe- Sonderfeder, links
rechnung mit festgelegten Last- (z.B. L95 - 80 - 1100)
wechseln kalkuliert. Wenn eine L = = 10.08.92-15.07.94 3054697 | preis auf Anfrage
Feder bei einem Tor bricht, dann
sind die anderen Federn bereits
auch unmittelbar vor der kalku- Sonderfeder, rechts
lierten Bruchgrenze und kénnen (z.B. R95 - 80 - 1100)
kurzfristig brechen. R - - 10.08.92-15.07.94 3058150 | Preis auf Anfrage
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
3 Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
w
a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 77



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
Federkennzeichnung St.
(Alu-Fahnchen) oder *
Federkennzeichnung
(Pl FelnT=L) Torsionsfeder mit Kunststoffrohr
R80 ___ | 10.08.92-15.07.94 3041841
L80 ____ | 10.08.92-15.07.94 3041842
R81 ___ | 10.08.92-15.07.94 3041843
L81 ___ ] 10.08.92-15.07.94 3041844
R82 ___ | 10.08.92-15.07.94 3041845
L82 ___ | 10.08.92-15.07.94 3041846
R83 ___ | 10.08.92-15.07.94 3041847
L83 ___ | 10.08.92-15.07.94 3041848
R84 ___ | 10.08.92-15.07.94 3041849
L84 ___ | 10.08.92-15.07.94 3041850
R85 ___ | 10.08.92-15.07.94 3041851
L85 ___ | 10.08.92-15.07.94 3041852
R86 ___ ] 10.08.92-15.07.94 3041853
L86 ___ ] 10.08.92-15.07.94 3041854
R87 ___ | 10.08.92-15.07.94 3041855
L87 ___ ] 10.08.92-15.07.94 3041856
R88 ___ ] 10.08.92-15.07.94 3041857
L88 ___ | 10.08.92-15.07.94 3041858
R89 ___ ] 10.08.92-15.07.94 3041859
L89 ___ ] 10.08.92-15.07.94 3041860
R90 __ ] 10.08.92-15.07.94 3041861
L90 ___ ] 10.08.92-15.07.94 3041862
R91 ___ | 10.08.92-15.07.94 3041863
L91 ___ ] 10.08.92-15.07.94 3041864
R92 __ ] 10.08.92-15.07.94 3041865
L92 ___ ] 10.08.92-15.07.94 3041866
R93 ___ | 10.08.92-15.07.94 3041867
L93 ___ | 10.08.92-15.07.94 3041868
R94 ___ | 10.08.92-15.07.94 3041869
L94 ____ | 10.08.92-15.07.94 3041870
R95 ___ ] 10.08.92-15.07.94 3041871
L95 ____ ] 10.08.92-15.07.94 3041872
R96 ___ ] 10.08.92-15.07.94 3041873
i o i L96 ___ ] 10.08.92-15.07.94 3041874
Sicherheitshinweis:
Immer alle Federn austauschen.
Die Federn werden bei Federbe- Sonderfeder, links
rechnung mit festgelegten Last- (z.B. L142 - 110 - 1300)
wechseln kalkuliert. Wenn eine L - - | 10.08.92-15.07.94 3054697 | preis auf Anfrage
Feder bei einem Tor bricht, dann
sind die anderen Federn bereits
auch unmittelbar vor der kalku- Sonderfeder, rechts
lierten Bruchgrenze und kdnnen (z.B. R142 - 110 - 1300)
RIS (2 EE. R = - 10.08.92-15.07.94 3058150 | Preis auf Anfrage
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
3 Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
n
11}
o
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

~
o]

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
. St.
Federkennzeichnung
(Alu-Fahnchen) oder *
Federkennzeichnung
(Alu-Fahnchen)
65
Torsionsfeder
R401 21.02.94-15.07.94 3042856
L401 21.02.94-15.07.94 3042857
R402 21.02.94-15.07.94 3042858
L402 21.02.94-15.07.94 3042859
R403 21.02.94-15.07.94 3042860
L403 21.02.94-15.07.94 3042861
R404 21.02.94-15.07.94 3042862
L404 21.02.94-15.07.94 3042863
R405 21.02.94-15.07.94 3042864
L405 21.02.94-15.07.94 3042865
R406 21.02.94-15.07.94 3042866
L406 21.02.94-15.07.94 3042867
R407 21.02.94-15.07.94 3042868
L407 21.02.94-15.07.94 3042869
Sicherheitshinweis:
Immer alle Federn austauschen. i
Die Federn werden bei Federbe- Sonderfeder, links
rechnung mit festgelegten Last- (z.B. L65 - 60 - 800)
wechseln kalkuliert. Wenn eine L - - 21.02.94-15.07.94 3054697 | reis auf Anfrage
Feder bei einem Tor bricht, dann
sind die anderen Federn bereits
auch unmittelbar vor der kalku- Sonderfeder, rechts
lierten Bruchgrenze und kénnen (z.B. R65 - 60 - 800)
kurzfristig brechen. R - - 21.02.94-15.07.94 3058150 | Preis auf Anfrage
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
3 Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
w
a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 79



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
. . . St.
Federkennzeichnung Torsionsfeder mit Kunststoffrohr
(Alu-Fahnchen) oder * R601 __ | 21.02.94-15.07.94 3042882
L601 __ | 21.02.94-15.07.94 3042883
Federkennzeichnung R602 __ | 21.02.94-15.07.94 3042884
(Alu-Fahnchen) L602 | 21.02.94-15.07.94 3042885
R603 __ | 21.02.94-15.07.94 3042886
L603 __ | 21.02.94-15.07.94 3042887
R604 __ | 21.02.94-15.07.94 3042888
L604 __ | 21.02.94-15.07.94 3042889
R605 __ | 21.02.94-15.07.94 3042890
L605 ___| 21.02.94-15.07.94 3042891
R606 ____| 21.02.94-15.07.94 3042892
L606 ___| 21.02.94-15.07.94 3042893
Sonderfeder, links (z.B. L95 - 80 -1100)
L - - __ | 21.02.94-15.07.94 3054697 | preis auf Anfrage
Sonderfeder, rechts (z.B. R95 - 80 -1100)
R = = 21.02.94-15.07.94 3058150 Preis auf Anfrage
Torsionsfeder mit Kunststoffrohr
R110 ___ | 08.08.94-06.07.01 3043617
L110 ___ | 08.08.94-06.07.01 3043616
R111 ___ | 08.08.94-06.07.01 3043618
R112 ___ | 08.08.94-06.07.01 3043619
R113 ___ | 08.08.94-06.07.01 3043620
R114 __ | 08.08.94-06.07.01 3043621
R115 ___| 08.08.94-06.07.01 3043622
R116 ____| 08.08.94-06.07.01 3043623
R117 ___| 08.08.94-06.07.01 3043624
R118 ____ | 08.08.94-06.07.01 3043625
R119 ___ | 08.08.94-06.07.01 3043626
R120 ___ | 08.08.94-06.07.01 3043627
R121 ___ | 08.08.94-06.07.01 3043628
R122 ___ | 08.08.94-06.07.01 3043629
R123 ___ | 08.08.94-06.07.01 3043630
R124 ___ | 08.08.94-06.07.01 3043631
R125 ___ | 08.08.94-06.07.01 3043632
R126 ____| 08.08.94-06.07.01 3043633
R127 ___| 08.08.94-06.07.01 3043634
R128 ____| 08.08.94-06.07.01 3043635
R129 ___| 08.08.94-06.07.01 3043636
. o . R130 ____ | 08.08.94-06.07.01 3043637
Sicherheitshinweis:
Immer alle Federn austauschen. R131 — | 08.08.94-06.07.01 3043638
Die Federn werden bei Federbe- R132 __ | 08.08.94-06.07.01 3043640
rechnung mit festgelegten Last- L132 __ | 08.08.94-06.07.01 3043639
wechseln kalkuliert. Wenn eine
Feder bei einem Tor bricht, dann | g4 yerfeder, links (2.B. L 95 - 80 - 1100)
sind die anderen Federn bereits
auch unmittelbar vor der kalku- L o = - 08.08.94-06.07.01 3054697 Preis auf Anfrage
lierten Bruchgrenze und kénnen Sonderfeder, rechts (z.B. R 95 - 80 - 1100)
kurzfristig brechen. R - - 08.08.94-06.07.01 3058150 | Preis auf Anfrage
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
3 Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
17}
o0
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

@
o

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



6. Torsionsfederwellen

Artikel

Beschreibung

Einheit Produktionszeitraum

Artikel-Nr.

Preis/€

Federkennzeichnung
(Alu-Fahnchen) oder *

Federkennzeichnung
(Alu-Fahnchen)

Torsionsfeder mit Kunststoffrohr

St.

R210 __ | 08.08.94-06.07.01 3043642
L210 __ | 08.08.94-06.07.01 3043641
R211 __ | 08.08.94-06.07.01 3043643
R212 __ | 08.08.94-06.07.01 3043644
R213 __ | 08.08.94-06.07.01 3043645
R214 __ | 08.08.94-06.07.01 3043646
R215 __ | 08.08.94-06.07.01 3043647
R216 __ | 08.08.94-06.07.01 3043648
R217 __ | 08.08.94-06.07.01 3043649
R218 __ | 08.08.94-06.07.01 3043650
R219 __ | 08.08.94-06.07.01 3043651
R220 __ | 08.08.94-06.07.01 3043652
R221 __ | 08.08.94-06.07.01 3043653
R222 __ | 08.08.94-06.07.01 3043654
R223 __ | 08.08.94-06.07.01 3043655
R224 __ | 08.08.94-06.07.01 3043656
R225 __ | 08.08.94-06.07.01 3043657
R226 __ | 08.08.94-06.07.01 3043658
R227 __ | 08.08.94-06.07.01 3043660
L227 __ | 08.08.94-06.07.01 3043659
Sicherheitshinweis:
Immer alle Federn austauschen.
Die Federn werden bei Federbe- Sonderfeder, links
rechnung mit festgelegten Last- (z.B. L95 - 80 - 1100)
wechseln kalkuliert. Wenn eine L - - 08.08.94-06.07.01 3054697 | preis auf Anfrage
Feder bei einem Tor bricht, dann
sind die anderen Federn bereits
auch unmittelbar vor der kalku- Sonderfeder, rechts
lierten Bruchgrenze und kénnen (z.B. R95 - 80 - 1100)
Kurzfristig brachen. R - - 08.08.94-06.07.01 3058150 | preis auf Anfrage
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
3 Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
w
a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 7/08 81



6. Torsionsfederwellen

Artikel

Beschreibung

Einheit

Produktionszeitraum Artikel-Nr.

Preis/€

Federkennzeichnung
(Alu-Fahnchen) oder *

Federkennzeichnung
(Alu-Fahnchen)

Sicherheitshinweis:

Immer alle Federn austauschen.
Die Federn werden bei Federbe-
rechnung mit festgelegten Last-
wechseln kalkuliert. Wenn eine
Feder bei einem Tor bricht, dann
sind die anderen Federn bereits
auch unmittelbar vor der kalku-
lierten Bruchgrenze und kdnnen
kurzfristig brechen.

Torsionsfeder mit Kunststoffrohr

R228
R229
R230
R231
R232
L232

Sonderfeder, links
(z.B. L142 - 110 - 1300)
L - -

Sonderfeder, rechts
(z.B. R142 - 110 - 1300)
R - -

St.

08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01

08.08.94-06.07.01

08.08.94-06.07.01

Torsionsfeder mit Kunststoffrohr

R310
L310
R311
R312
R313
R314
R315
R316
R317
R318
R319
R320
R321
R322
R323
R324
R325
R326
R327
R328
R329
L329

Sonderfeder, links
(z.B. L142 - 110 - 1300)
L - -

Sonderfeder, rechts
(z.B. R142 - 110 - 1300)
R - -

08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01
08.08.94-06.07.01

08.08.94-06.07.01

08.08.94-06.07.01

3043661
3043662
3043663
3043664
3043666
3043665

3054697 Preis auf Anfrage

3058150 Preis auf Anfrage

3043668
3043667
3043669
3043670
3043671
3043672
3043673
3043674
3043675
3043676
3043677
3043678
3043679
3043680
3043681
3043682
3043683
3043684
3043685
3043686
3043688
3043687

3054697 Preis auf Anfrage

3058150 Preis auf Anfrage

* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!

Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
Versand-Anschrift: Baujahr:

BESTELLUNG

Ort/Datum:

Stempel und Unterschrift

0]
N

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
. St.
Federkennzeichnung
(Alu-Fahnchen) oder *
Federkennzeichnung
(Alu-Fahnchen)
Torsionsfeder
mit Kunststoffrohr
R510 08.08.94-06.07.01 3043690
L510 08.08.94-06.07.01 3043689
R511 08.08.94-06.07.01 3043691
R512 08.08.94-06.07.01 3043692
R513 08.08.94-06.07.01 3043693
R514 08.08.94-06.07.01 3043694
R515 08.08.94-06.07.01 3043695
R516 08.08.94-06.07.01 3043696
R517 08.08.94-06.07.01 3043697
R518 08.08.94-06.07.01 3043698
R519 08.08.94-06.07.01 3043699
R520 08.08.94-06.07.01 3043700
R521 08.08.94-06.07.01 3043701
R522 08.08.94-06.07.01 3043702
R523 08.08.94-06.07.01 3043703
R524 08.08.94-06.07.01 3043704
R525 08.08.94-06.07.01 3043705
R526 08.08.94-06.07.01 3043719
L526 08.08.94-06.07.01 3043706
Sicherheitshinweis:
Immer alle Federn austauschen. i
Die Federn werden bei Federbe- Sonderfeder, links
rechnung mit festgelegten Last- (z.B. L142 - 110 - 1300)
wechseln kalkuliert. Wenn eine L = = 08.08.94-06.07.01 3054697 | Preis auf Anfrage
Feder bei einem Tor bricht, dann
sind die anderen Federn bereits
auch unmittelbar vor der kalku- Sonderfeder, rechts
lierten Bruchgrenze und kdnnen (z.B. R142 - 110 - 1300)
kurzfristig brechen. R - - 08.08.94-06.07.01 3058150 | preis auf Anfrage
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
)
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
»n
w
m
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 7/08 83



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung

Federbruchsicherung

Einheit Produktionszeitraum Artikel-Nr.

Achshohe 140 mm, rechts, GroRe 1 10.08.92-15.07.94 3040802
Achshéhe 140 mm, links, GroBe 1 10.08.92-15.07.94 3040801
Achshéhe 160 mm, rechts, GroBe 2, 4, 6 10.08.92-15.07.94 3040804
Achshéhe 160 mm, links, GroBe 2, 4, 6 10.08.92-15.07.94 3040803
Achshéhe 180 mm, rechts, GroBe 5, 7 10.08.92-15.07.94 3040806
Achshéhe 180 mm, links, GroBe 5, 7 10.08.92-15.07.94 3040805
St.

Federbruchsicherung

x = 120 mm, rechts, GroBe 1 08.08.94-06.07.01 3044639
x = 120 mm, links, GroBe 1 08.08.94-06.07.01 3044638
x = 140 mm, rechts, GroRe 2, 4, 6 08.08.94-06.07.01 3044641
x = 140 mm, links, GroBe 2, 4, 6 08.08.94-06.07.01 3044640
x = 160 mm, rechts, GroBe 3, 5, 7 08.08.94-06.07.01 3044643
x = 160 mm, links, GroBe 3, 5, 7 08.08.94-06.07.01 3044642
x = 185 mm, rechts, GroRe 8, 9 08.08.94-06.07.01 3044645
x = 185 mm, links, GroBe 8, 9 08.08.94-06.07.01 3044644
x = 200 mm, rechts, VU 9 08.08.94-06.07.01 3044647
x = 200 mm, links, VU 9 08.08.94-06.07.01 3044646

St.
Verbindungskeil Federbruchsicherung 08.08.94-06.07.01 3043162

* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!

Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
Versand-Anschrift: Baujahr:

BESTELLUNG

Ort/Datum:

Stempel und Unterschrift

[e0]
~

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN




7. Beschlagteile fur Turen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
R
\ >\
'ﬁ ;
o
=
)
\
{ Rohrrahmeneinsteckschloss (40/72/9)
40
- PZ, R/IL 10.08.92-09.09.94 3042525
Kaba, R/L 10.08.92-09.09.94 3042526
St.
D
N
N
\)
\)
N
SchlieBblech (72) 10.08.92-09.09.94 3042527
Senkschraube M 5 x 12, mit Kreuzschlitz 3043274
St.
R
\) Q
ﬁ [}
&
v
Einsteck-Rohrprofilschloss
3 ﬁ 1314 (40/92/9) PZ, R/L, fUr Nebentir 12.09.94-06.07.01 3070038
Q 1314 (40/92/9) PZ, R/L, fur Schlupftir 02.05.00-06.07.01 3070038
N 40 1212 (40/92/9) Kaba, R/L, fur Nebentlr 12.09.94-06.07.01 3043327
) 1212 (40/92/9) Kaba, R/L, fir Schilupftir 12.09.94-28.04.00 3043327
1314 (40/92/9) Kaba, R/L, fur Schiupftir 02.05.00-06.07.01 3070063
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
3 Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
|
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
»n
w
m
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 85



7. Beschlagteile fur Turen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
ﬁ Panikschloss
3
1316 (40/92/9), fur Wechselgarnitur
9 DIN rechts/DIN links, Funktion E 10.08.92-06.07.01 3070273
{ 1820 (40/92/9), fur Drlickergarnitur
H DIN rechts, Funktion D 10.08.92-06.07.01 3042153
ﬁ 1820 (40/92/9), fur Drlickergarnitur
3 DIN links, Funktion D 10.08.92-06.07.01 3042152
N 1820 (40/92/9), fur Drlickergarnitur
N 0 DIN rechts, Funktion B 10.08.92-06.07.01 3042270
) 4 1820 (40/92/9), fur Drlickergarnitur
DIN links, Funktion B 10.08.92-06.07.01 3042269
St.
>
N
N
{ SchlieBblech
{ 92) 10.08.92-28.04.00 3021718
(92), fur Schlupftur 02.05.00-06.07.01 3053826
Senkschraube M 5 x 12, mit Kreuzschlitz 3043274
St.
B
SchlieBblech, fiir elektrischen Tiir6ffner
m (Steg 3 mm), fir NT 60 und NTW 60
(Innenanschlag) 10.08.92-06.07.01 3041668
(Steg 6 mm), fir NTW 60 (AuBenanschlag) 10.08.92-06.07.01 3041789
{ (Steg 3 mm), Schiupftir 10.08.92-28.04.00 3041668
92 mm, Schlupftir 02.05.00-06.07.01 3053828
Senkschraube M 5 x 12, mit Kreuzschlitz 3043274
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
o
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-l
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(7))
11}
(12}
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN

@
(o))



7. Beschlagteile fur Turen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Rundgriff-Driickergarnitur (72)
Kunststoff schwarz

Pz 10.08.92-09.09.94 3040457
KABA 10.08.92-09.09.94 3040458

St.

Rundgriff-Wechselgarnitur (72)
Kunststoff schwarz

Pz 10.08.92-09.09.94 3040449
KABA 10.08.92-09.09.94 3040450

St.

Driickergarnitur flach (72)
fiir Schlupftiir, schwarz

Pz 10.08.92-09.09.94 3041338

KABA 10.08.92-09.09.94 3041339
St.

Driickergarnitur (92)

gekropft/gekropft, Kunststoff schwarz
Die Garnitur enthalt keinen Vierkant-
Driicker, Wechsel- oder Panikstift.

Pz 12.09.94-06.07.01 3050905
KABA 12.09.94-06.07.01 3050906
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!

g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:

|

-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:

-

I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:

(%))

w

a1]

Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 87



7. Beschlagteile fur Turen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Driickergarnitur (92), gekrépft/gekropft
Die Garnitur enthalt keinen Vierkant-
Driicker, Wechsel- oder Panikstift.

Aluguss Naturton F1, PZ 02.05.00-06.07.01 3053789

Aluguss Naturton F1, KABA 02.05.00-06.07.01 3053793

Edelstahl poliert, PZ 02.05.00-06.07.01 3053579

Edelstahl poliert, KABA 02.05.00-06.07.01 3053554
St.

Wechselgarnitur (92), gekropft/gekropft
Kunststoff schwarz

Die Garnitur enthalt keinen Vierkant-
Drucker, Wechsel- oder Panikstift.

Pz 12.09.94-06.07.01 3050745
KABA 12.09.94-06.07.01 3050909

St.

Wechselgarnitur (92), gekropft/gekropft
Die Garnitur enthalt keinen Vierkant-
Driicker, Wechsel- oder Panikstift.

Aluguss Naturton F1, PZ 02.05.00-06.07.01 3053791

Aluguss Naturton F1, KABA 02.05.00-06.07.01 3053795

Edelstahl poliert, PZ 02.05.00-06.07.01 3053583

Edelstahl poliert, KABA 02.05.00-06.07.01 3053558
St.

Driickergarnitur (92), gekropft/flach
Kunststoff schwarz

Die Garnitur enthalt keinen Vierkant-
Drucker, Wechsel- oder Panikstift.

Pz 12.09.94-06.07.01 3050966
KABA 12.09.94-06.07.01 3050972
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
- |
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
n
11}
o
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

88 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



7. Beschlagteile fur Turen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Driickergarnitur (92), gekropft/flach
Die Garnitur enthalt keinen Vierkant-
Driicker, Wechsel- oder Panikstift.

0
\UL Aluguss Naturton F1, PZ 02.05.00-06.07.01 3053790
Aluguss Naturton F1, KABA 02.05.00-06.07.01 3053794
Edelstahl poliert, PZ 02.05.00-06.07.01 3053571
Edelstahl poliert, KABA 02.05.00-06.07.01 3053546
St.

E§ ] Wechselgarnitur (92), gekropft/flach

AD Kunststoff schwarz
[‘\]}J Die Garnitur enthalt keinen Vierkant-
Drticker, Wechsel- oder Panikstift.

Pz 02.05.00-06.07.01 3050969
KABA 02.05.00-06.07.01 3050975

St.

Wechselgarnitur (92), gekropft/flach
Die Garnitur enthalt keinen Vierkant-
Driicker, Wechsel- oder Panikstift.

Aluguss Naturton F1, PZ 02.05.00-06.07.01 3053792

Aluguss Naturton F1, KABA 02.05.00-06.07.01 3053796

Edelstahl poliert, PZ 02.05.00-06.07.01 3053575

Edelstahl poliert, KABA 02.05.00-06.07.01 3053550
St.

Vierkant-Driickerstift

L=110TS 60
far Drickergarnitur NebentUr 02.05.00-06.07.01 3053779
L= 95TS45
fur Drickergarnitur Schlupftir 02.05.00-06.07.01 3053786
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
|
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
|
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
w
a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 89



7. Beschlagteile fur Turen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
M Vierkant-Wechselstift
L=90TS 45 - 51
fr Wechselgarnitur Schlupftir 02.05.00-06.07.01 3053780
L =100 TS 60
fur Wechselgarnitur Nebentdr 02.05.00-06.07.01 3053781
St.
Vierkant-Panikstift
45 - 45, fur Drickergarnitur Schlupftir 02.05.00-06.07.01 3053333
40 - 65, fur Drickergarnitur NebentUr 02.05.00-06.07.01 3053669
St.
Elektrischer Turoéffner 10.08.92-06.07.01 3050919
St.
Oben TurschlieBer komplett 10.08.92-06.07.01 3020304
bei Schlupftiren 10.08.92-10.11.95
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
- |
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
n
w
o
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
90 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



7. Beschlagteile fur Turen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

7

TurschlieBer Hebel mit Rolle 13.11.95-06.07.01 3044982

St.

TiirschlieBergrundplatte

flr Nebenttiren NT 60 / NTW 60 10.08.92-06.07.01 3021165
bei Schlupftiren 13.11.95-06.07.01 3021165

St.

TiirschlieBergrundplatte
fiir Schlupftiiren 10.08.92-10.11.95 3041574

Profilzylinder fiir Schlupftiiren
- 35,5 mm + 31,5 mm 10.08.92- 3042227

St.

Profilzylinder - 50,5 mm + 30,5 mm
fiir Nebentiiren NT 60 / NTW 60 10.08.92-15.07.94 3032892

St.

Profilzylinder - 55,56 mm + 31,56 mm
fiir Nebentiiren NT 60 / NTW 60 08.08.94- 3043300

Anschlagdichtung, seitlich

Lange mm 10.08.92-06.07.01 3046482
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
o |
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
w
a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 91



7. Beschlagteile fur Turen

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Anschlagdichtung, unten
Lange mm 10.08.92-06.07.01 3046470

* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!

(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
- |
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
n
11}
o

Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
92 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN



8. Allgemeines Zubehor

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
Drahtseil, @4 mm fiir Seiltrommeln
GroBe 1, 6 10.08.92-06.07.01 3045667
GroBe 1, Beschlag L, LD 16.03.98-06.07.01 3047077
Kausche und PreBklemme fur Drahtseil 10.08.92-06.07.01 3002137
St.
Drahtseil, 35,5 mm fiir Seiltrommeln
GroBe 2,3,4,5,7,8 10.08.92-06.07.01 3045670
Kausche und PreBklemme fur Drahtseil 10.08.92-06.07.01 3002145
St.
]
L]
Schlaffseilsicherung Typ N 10.08.92-06.07.01 3040918
St.
Y Schlaffseilsicherung Typ H -V 10.08.92-06.07.01 3040919
St.
o]
|
4 Fangvorrichtung Typ N 10.08.92-06.07.01 3040916
St.
Fangvorrichtung Typ H-L -V 10.08.92-06.07.01 3040917
St.
Aufschiebesicherung Typ N kpl. 08.08.94-06.07.01 3054891
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
|
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
w
a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 93



8. Alilgemeines Zubehor

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Aufschiebesicherung Typ H, V kpl. 08.08.94-06.07.01 3054892
&3 St.

Zubehor fiir Seillagensicherung

(ohne Drahtseil), fiir Wellenantrieb und

Handkettenzug, Beschlagsart L, LD 08.08.94-06.07.01 3044555

* St.

Zubehor fiir Seillagensicherung

(ohne Drahtseil), fiir Wellenantrieb und

Handkettenzug, Beschlagsart N, H

rechts 08.08.94-06.07.01 3044695

links 08.08.94-06.07.01 3044694

* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!

(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:

- |

-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:

-

I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:

(%))

w

o0

Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN

©
~



8. Allgemeines Zubehor

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
: Drahtseil, @3 mm
fiir Seillagensicherung 09.08.93-06.07.01 3042454
@ Seilumlenkung fiir Aufsetzstiick @ St 10.08.92-06.07.01 3042500
Flachkopfschraube M 8 x 16 3043208
N\ Sechskantmutter M 8 mit Hohlflansch 3018270
] Klemme fiir Polyleine 10.08.92-06.07.01 3005518
& Flachrundschraube M 6 x 19,5 3001440
Sechskantmutter M 6 3001660
St.
Seilumlenkrolle, @50 mm 10.08.92-06.07.01 3039870
St.
Mi%
Seilumlenkrolle, @71 mm 10.08.92-06.07.01 3047252
St.
%%
Seilumlenkrolle, 378 mm 10.08.92-06.07.01 3047251
St.
Seil- und Kettenhalter 10.08.92-06.07.01 3025357
St.
Handseil @12 mm, L&nge mm 10.08.92-06.07.01 3045659
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
3 Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
»n
w
m
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 95



8. Alilgemeines Zubehor

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

=g

aaad

7/

Vi
S TSRS

ll
l(: Handzug komplett
(&
l(:)l mit Handseil (Beschlagsart N, H) ____ | 10.08.92-06.07.01 3044775
'(:), mit Handseil (Beschlagsart V, VU) ____ | 10.08.92-06.07.01 3044460
':)I mit Handseil (Beschlagsart L) __110.08.92-06.07.01 3054437
lﬂ mit Rundstahlkette (Beschlagsart N, H) __ | 01.04.96-06.07.01 3045172
1:)' mit Rundstahlkette (Beschlagsart V, VU) __ | 01.04.96-06.07.01 3045171
,:)' mit Rundstahlkette (Beschlagsart L) __ | 01.04.96-06.07.01 3054438
)
,:)' Handzuggehause @ ____110.08.92-06.07.01 3024474
o) Flachkopfschraube M 8 x 13 o 3043106
5 Flachkopfschraube M 8 x 22 o 3035719
' Sechskantmutter M 8 mit Hohlflansch . 3018270
Handseil @12 mm
Lange mm __ | 10.08.92-06.07.01 3045659
Rundstahlkette A5 — DIN 766 ©
Lange mm ____110.08.92-06.07.01 3045668
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
3 Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(72)
11}
oM
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN

©
(o))



8. Allgemeines Zubehor

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
Handkettenzug kpl., Rundstahlkette
Feld 1 10.08.92-15.07.94 3042362
Feld 2 oder Beschlagsart H 10.08.92-15.07.94 3042363
Handkettenzuggehause @ 10.08.92-06.07.01 3023117
Kettenradmitnehmer 10.08.92-15.07.94 3038777
Kettenradmitnehmer 08.08.94-06.07.01 3044854
Kettenrad 30 Zahne @ 10.08.92-06.07.01 3011283
Kettenrad 42 Zahne @ 10.08.92-06.07.01 3011291
Kettenrad 54 Zahne @ 01.04.96-06.07.01 3045111
Flachrundschraube M6 x 16 3001431
Sechskantmutter M6 3001660
Rundstahlkette A5 — DIN 766 ®
Lange mm 10.08.92-06.07.01 3045668
Verbindungsglied fUr Rundstahlkette A5 @ 10.08.92-06.07.01 3008487
Rollenkette 1003 mm lang @ 08.08.94-06.07.01 3076884
Rollenkette 1130 mm lang 08.08.94-06.07.01 3076887
Rollenkette 1207 mm lang 08.08.94-06.07.01 3076900
0 Rollenkette 1308 mm lang 10.08.92-06.07.01 3076901
13 Rollenkette 1664 mm lang 08.08.94-06.07.01 3076902
®\f¢r g Rollenkette 1791 mm lang 08.08.94-07.01.01 3076895
if Rollenkette 1842 mm lang 08.08.94-06.07.01 3076903
\ '2 Rollenkette 1867 mm lang 01.04.96-06.07.01 3076905
\ .2 Rollenkette 1918 mm lang 01.04.96-06.07.01 3076906
k\ l:l Rollenkette 1435 mm lang 10.08.92-15.07.94 3076907
NS Rollenkette 1410 mm lang 08.01.01-06.07.01 3076892
:. Handkettenzug kpl., Rundstahlkette
‘(:l Seillagensicherung, Beschlagsart L
0 Feld 1 10.08.92-06.08.93 3042364
y .(:' Feld 2 10.08.92-06.08.93 3042365
(&
! ‘(:' Handkettenzug kpl., Rundstahlkette
.a Seillagensicherung, Beschlagsart L
] .:' Feld 1 09.08.93-15.07.94 3042420
il Feld 2 09.08.93-15.07.94 3042421
I8
|:' Handkettenzug kpl., Rundstahlkette
Hl Feld 1 08.08.94-06.07.01 3044849
Feld 2 08.08.94-06.07.01 3044850
Feld 3 08.08.94-29.038.96 3044851
Feld 3 01.04.96-06.07.01 3045211
Handkettenzug kpl., Rundstahlkette
Seillagensicherung, Beschlagsart L
Feld 1 08.08.94-06.07.01 3044852
Feld 2 08.08.94-06.07.01 3044853
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
o
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-l
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(72)
w
(1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 97



8. Alilgemeines Zubehor

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€

Q. )

Zugstange, Lange mm 10.08.92-06.07.01 3021246

St.

Halter fiir Zugstange 10.08.92-06.07.01 3005321

St.

Farbkarte fiir Hormann Industrie Sectional-Tore M

Polyester-Grundbeschichtung
in Vorzugsbuntténen
(Coil-Coating-Beschichtung)

AuBen im Vorzugsbuntton

innen Grauweif3 in Anlehnung an RAL 9002
far:

e Torglieder SPU 30

¢ | amellensockel APU 30/TAP 30

angelehnt RAL 1021 Rapsgelb 3054339 | Kein Mehrpreis
angelehnt RAL 3000 Feuerrot 3054340 | Kein Mehrpreis
angelehnt RAL 5009 Azurblau 3054341 | Kein Mehrpreis
angelehnt RAL 5010 Enzianblau 3054342 | Kein Mehrpreis
angelehnt RAL 6002 Laubgrin 3054343 | Kein Mehrpreis
angelehnt RAL 8028 Terrabraun 3054344 | Kein Mehrpreis
angelehnt RAL 9002 Grauweil3 3054345 | Kein Mehrpreis
angelehnt RAL 9006 WeiBaluminium 3054346 | Kein Mehrpreis
angelehnt RAL 9010 Reinweifl3 3054347 | Kein Mehrpreis
angelehnt RAL 9016 Verkehrsweil3 3054348 | Kein Mehrpreis
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!

g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:

3 Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:

-

I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:

2

w

[a1]

Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN

©
@



8. Allgemeines Zubehor

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
Polyester-Grundbeschichtung
nach RAL-Farbkarte
(Nassbeschichtung)
AuBen nach RAL-Farbkarte
innen Grauweif3, in Anlehnung an
RAL 9002 fir:
- PU-ausgeschaumte Torglieder 3056218
Polyester-Grundbeschichtung in
Vorzugsbunttonen
Fatbkarte fir Hormann Industre Sectional-Tore (Nassbeschichtung)
AuBen und innen im Vorzugsbuntton fiir:
e einwandige oder
PU-ausgeschaumte Torglieder
e Torglieder als Alu-Rahmen
(Klemmleisten ausgenommen)
¢ untere Fullung bei ALR 30 und TAR 30
e Streckgitter
angelehnt RAL 1021 Rapsgelb 3054349
angelehnt RAL 3000 Feuerrot 3054350
angelehnt RAL 5009 Azurblau 3054351
angelehnt RAL 5010 Enzianblau 3054352
angelehnt RAL 6002 Laubgrin 3054353
angelehnt RAL 8028 Terrabraun 3056238
angelehnt RAL 9002 Grauweil3 3054354
angelehnt RAL 9006 WeiBaluminium 3054355
angelehnt RAL 9010 Reinweil3 3054356
angelehnt RAL 9016 Verkehrsweil3 3056239
Polyester-Grundbeschichtung
RAL nach Wahl 3045134
Polyester-Grundbeschichtung
@ in Dose (1kg)
\\/ angelehnt RAL 1021 Rapsgelb . 3054357
\@D/ angelehnt RAL 3000 Feuerrot . 3045124
\_/ angelehnt RAL 5009 Azurblau - 3045125
angelehnt RAL 5010 Enzianblau . 3054358
angelehnt RAL 6002 Laubgriin o 3045126
angelehnt RAL 8028 Terrabraun . 3045123
v angelehnt RAL 9002 Grauweil3 . 3045122
angelehnt RAL 9006 WeiBaluminium . 3054359
angelehnt RAL 9010 Reinweil3 . 3054360
angelehnt RAL 9016 Verkehrsweil3 . 3054361
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
g Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
3 Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
2
w
o0
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009

99



8. Alilgemeines Zubehor

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
Flachrundschraube
M6 x12 (20 St.) 3001423
M 6 x 14, Edelstahl (20 St.) 3073210
M6 x16 (20 St.) 3001431
M 6 x 16, Edelstahl (20 St.) 3054416
M6 x 19,5 (20 St.) 3001440
M 6 x 25 (20 St.) 3024954
M8 x 16 (20 St.) 3006980
M 8 x 22 (20 St.) 3035719
M 8 x 25 (20 St) 3043236
M 10 x 20 (20 st.) 3043210
St.
Flachkopfschraube
M 8 x 13 (50 St.) 3043106
M 8 x 16 (50 St.) 3043208
St.
Sechskantschraube
M6 x12 (10 St) 3044978
| M6 x16 (10 St) . 3042011
A Mex 16 fosy | 3016170
M 10 x 20 mit Ringschneide (10 St.) 3011224
M 8 x 20 (10 St)) 3001512
M 8 x 25 (10 St)) 3016153
M 8 x 30 (10 St) 3001520
M8 x75 (10 St) 3030539
M 10 x 20 (10 St) 3001555
St.
Senkschraube
M 5 x 12, mit Kreuzschlitz (20 St.) 3043274
M 5 x 45, mit Kreuzschlitz (20 St.) 3044983
M 8 x 12, mit Kreuzschlitz (20 St.) 3014959
M 8 x 17, mit Vierkantansatz (20 St.) 3001717
M 8 x 20, mit Kreuzschlitz (20 St.) 3007812
M 10 x 20, mit Schlitz (20 St.) 3009653
M 12 x 40, mit Innensechskant (20 St.) 3042378
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
- |
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
n
w
o
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
100 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN

Bei Schrauben, Muttern etc. sind die Mindestbestellmengen in Klammern zu beachten!



8. Allgemeines Zubehor

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
Linsen-Kopfschraube St.
M8x8 (10 St) 3041602
‘\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ M 8 x 25 (10 St)) 3041446
M 8 x 40 (10 St.) 3041409
M 8 x 50 (10 St.) 3045689
M 8 x 65 (10 St.) 3041408
St.
— Splint
4 x18 (10 St.) 3024784
4 x 28 (10 St.) 3001865
St.
1
Spiralspannstift N 3 x 10 (10 St.) 3042099
St.
Sechskantmutter
M 6 mit Sperrzahn und Flansch (20 St.) 3001660
© M 6 mit Flansch, Edelstahl (10 St) 3054418
M 8 mit Hohlflansch (50 St.) 3018270
M 10 mit Unterkopfverzahnung
und Flansch (10 St.) 3054148
M 12 mit Sicherungslack
und Flansch (10 St.) 3042379
St.
Scheibe
3.7 (20 st.) 3039924
A 10.5 (20 St.) 3001784
B6.4 (20 st.) 3014770
9x20x2 (20 St) 3001849
11 (20 St.) 3001792
14x15 (20 St) 3040071
18 (20 st.) 3065171
St.
Gewindestift
\ |\.
mit Schlitz M 8 x 10 (20 St.) 3001920
mit SchlitzM 8 x 15 (20 St.) 3011607
mit Innensechskant M 12 x 16 (20 St.) 3038890
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
|
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
(%))
w
a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 101

Bei Schrauben, Muttern etc. sind die Mindestbestellmengen in Klammern zu beachten!



8. Alilgemeines Zubehor

Artikel Beschreibung Einheit Produktionszeitraum  Artikel-Nr. Preis/€
E Blechschraube 4.2 x 14 BZ
mit Kombischlitz und angepreBter
Scheibe (20 St.) 3045701
St.
Sechskant-Blechschraube
A 6.5 x 16, dacromet 500 (50 St.) 3040982
A 6.5 x 16, dacromet + L (50 St.) 3044127
A 6.5 x 20, dacromet (50 St.) 3042487
A 6.5 x 20, dacromet + L (50 St.) 3044126
B 6.3 x 16, dacromet (50 St.) 3021742
B8x22 (50 St.) 3037010
A 6.5 x 25, dacromet (50 St.) 3047034
St.
bm\\\\\\\\\\\\\\‘\‘ Senk-Blechschraube
B6.3x19 (20 St) 3036723
B 6.3 x 19, Edelstahl (20 St.) 3044675
St.
Linsensenk-Blechschraube
B2.9x9.5 (20 St.) 3014673
B4.2x19 (20 St.) 3017320
B 4.2x50 (20 St.) 3041064
St.
-
|
Sechskant-Holzschraube
10 x 70 (20 St.) 3047356
St.
Kunststoffdiibel 12 (20 St.) 3001946
* Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!
(25 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
)
-1 | Kunden-Name: Produkt.-Nr.: Typ:
-
I'll_J Versand-Anschrift: Baujahr:
»
11}
a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
102 Ersatzteil-Ubersicht: Industrie-Sectionaltore Baureihe 30 / 02.2009 HORMANN

Bei Schrauben, Muttern etc. sind die Mindestbestellmengen in Klammern zu beachten!



Lieferungs- und Montagebedingungen (Stand 1.6.2003)

I. Lieferungsbedingungen
§ 1 Allgemeines

5.

Unsere Lieferungsbedingungen gelten nur gegentber Unternehmern (§ 14 BGB). Sie gelten ausschlieBlich.
Entgegenstehende oder von unseren Lieferungsbedingungen abweichende oder ergénzende Allgemeine
Geschaftsbedingungen werden nicht anerkannt, auch wenn diesen trotz Kenntnis nicht ausdrlicklich widersprochen
und/oder die Lieferung vorbehaltlos ausgefiihrt wird.

Diese Lieferungsbedingungen gelten fiir alle gegenwartigen und zukunftigen Geschaftsbeziehungen. Frihere, etwa
anderslautende Bedingungen des Lieferers verlieren hiermit ihre Gtiltigkeit.
Unternehmer - nachstehend Besteller genannt - im Sinne dieser Lieferungsbedingungen ist eine nattirliche oder juri-
stische Person oder eine rechtsfahige Personengesellschaft, die bei Abschluss eines Rechtsgeschéfts in Austibung
ihrer gewerblichen oder selbststandigen beruflichen Tatigkeit handelt (§ 14 BGB).

Besteller = Abnehmer und Verwender von giitegesicherten Produkten verpflichtet sich, den mit der Gliteliberwachung
beauftragten neutralen Priifinstituten jederzeit Zutritt zu den Aufstellungsorten zu gewahrleisten und eine Uberpriifung
der Qualitat zuzulassen. Die etwaige Uberpriifung erfolgt im Rahmen der Guteschutzgewahrung und ist far den
Abnehmer bzw. Verwender kostenlos.

Soweit sich aus diesen Bedingungen nichts anderes ergibt, gelten die Begriffe und Definitionen nach den International
Commercial Terms (INCOTERMS) in der Fassung 2000.

§ 2 Angebot und Abschluss

Unsere Angebote sind freibleibend. Technische Anderungen sowie Anderungen in Form, Farbe und/oder Gewicht blei-
ben im Rahmen des Zumutbaren vorbehalten. Fiir Art und Umfang ist unsere schriftliche Auftragsbestatigung maBge-
bend.

Mit der Bestellung erklart der Besteller verbindlich, die bestellte Sache erwerben zu wollen.

Als angenommen gilt das Angebot erst durch Zusendung einer Auftragsbestétigung oder durch Auslieferung der Ware.
Unterlagen, wie z.B. Muster, Prospekte, Kataloge, Abbildungen, Zeichnungen, Gewichts- und MaBangaben sind nur
anndhernd maBgebend, soweit sie nicht ausdriicklich schriftlich als verbindlich erklart werden. Nebenabreden oder
Zusicherungen mssen schriftiich festgehalten werden. Bei Erzeugnissen, die auf Bestellung gesondert geliefert wer-
den, gilt der Vertrag nach unserer schriftichen Bestétigung als abgeschlossen, auch wenn Uber die Ausftihrung noch
Klarstellungen erfolgen mussen, die Lieferzeit und Preis beeinflussen. Der Lieferer behélt sich Konstruktions- und
Formverénderungen wéahrend der Lieferzeit vor, soweit der Liefergegenstand sowie dessen Funktion und Aussehen
nicht grundsatzlich geéndert werden. Eine Anderung des Preises tritt hierdurch nicht ein. Teillieferungen sind zuléssig.
An Kostenvoranschlagen, Zeichnungen und &hnlichen Unterlagen behéalt sich der Lieferer Eigentums- und
Urheberrechte vor. Dies gilt auch flir solche Unterlagen, die als ,vertraulich“ bezeichnet sind. Diese Unterlagen durfen
Dritten nicht ohne unsere vorherige ausdriickliche Zustimmung zugénglich gemacht werden.

§ 3 Preise und Zahlungsbedingungen

oos

~

Die Preise gelten ,ab Werk" zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer; diese wird in gesetzlicher Hohe am Tag der
Rechnungsste\\ung in der Rechnung gesondert ausgewiesen. Die Preise gelten einschlieBlich Verpackung, ausge-
nommen bei Kleinteilen und Ersatzteilen. Verlangt der Besteller die Versendung der Ware, werden die Kosten fur den
Transport zusétzlich berechnet.

Aufwendungen, die aufgrund von Anderungen der Art oder des Umfangs der Lieferung auf Wunsch des Bestellers
nach unserer Auftragsbestatigung erfolgen und/oder die durch die Erflillung nachtréaglicher oder nicht vorhersehbarer
behordlicher Auflagen und Anforderungen entstehen, werden ebenfalls gesondert zu dem angebotenen Kaufpreis in
Rechnung gestellt.

Treten nach Abgabe des Angebots Materialpreiserhéhungen ein oder werden Steuern oder Abgaben erhoht, so ist der
Lieferer berechtigt, seine Preise entsprechend anzugleichen.

Montagekosten werden separat berechnet.

Der Abzug von Skonto bedarf besonderer schriftlicher Vereinbarung.

Sofern nichts anderes vereinbart ist, ist der Kaufpreis ohne Abzug innerhalb von 10 Tagen ab Rechnungsdatum zur
Zahlung fallig. Im Ubrigen gelten die gesetzlichen Zahlungsverzugsregeln.

Das Recht zur Aufrechnung steht dem Besteller nur zu, wenn seine Gegenanspriiche rechtskréftig festgestellt, unbe-
stritten oder durch uns anerkannt wurden.

Zurlickbehaltungsrechte kann der Besteller nur insoweit ausliben, als sein Gegenanspruch auf dem gleichen
Vertragsverhaltnis beruht.

Zahlungsanweisungen, Schecks oder Wechsel werden nur nach besonderer Vereinbarung und nur zahlungshalber,
nicht aber an Zahlungsstatt angenommen. Die Kosten fiir Wechsel, Diskontierung und Einziehung gehen zu Lasten
des Bestellers.

Unsere Forderungen werden unabhéngig von einem Zahlungsziel und von der Laufzeit hereingenommener gutge-
schriebener Wechsel sofort fallig, wenn die Zahlungsbedingungen nicht eingehalten werden und/oder uns Umstande
bekannt werden, die geeignet sind, die Kreditwirdigkeit des Bestellers zu mindern. Unbeschadet weitergehender
gesetzlicher Rechte sind wir auch berechtigt, dann noch ausstehende Lieferungen und/oder Leistungen gegen
Vorauszahlung oder Sicherheitsleistung auszufiihren. Wir kénnen ferner die WeiterverauBerung und die Verarbeitung
der gelieferten Ware untersagen und auf Kosten des Bestellers die Riickgabe der Ware verlangen oder uns in ihren
Besitz setzen, ohne dass dem Besteller ein Zurlickbehaltungs- oder dhnliches Recht zusteht. Wir sind berechtigt, die
zurlickgenommenen Waren durch freihéndigen Verkauf zur Anrechnung auf unsere offenen Forderungen zu verwerten.

§ 4 Gefahriibergang

2.

@

o

Die Lieferung erfolgt ,,ab Werk".

Die Gefahr des zufalligen Untergangs und der zufélligen Verschlechterung der Kaufsache geht mit der Ubergabe, beim
Versendungskauf mit der Auslieferung der Kaufsache an die Transportperson auf den Besteller Uber.

Befindet sich der Besteller in Annahmeverzug, geht die Gefahr des zuféligen Untergangs und der zufaligen
Verschlechterung der Kaufsache vom Tage der Versandbereitschaft an auf ihn Uber. Gegebenenfalls anfallende
Lagerkosten gehen zu Lasten des Bestellers.

Vorstehende Ziff. 1 - 4 gelten auch fur Teillieferungen.

Bei frachtfreier Lieferung ist das Transportmittel sofort vom Besteller zu entladen. Wartezeiten gehen stets zu Lasten
des Bestellers. Bei Lieferung frei Baustelle versteht sich der vereinbarte Preis stets frei LKW an befahrbarer StraBe
ebenerdig angefahren. Das Abladen einschlieBlich Transport zur Verwendungs- oder Lagerstelle obliegt dem Besteller,
der im Verzugsfall insoweit Kosten und Gefahr des Abladens bzw. Stapelns bzw. Einlagerns bzw. Riicktransportes zu
tragen hat.

Der fir den Besteller an der Abladestelle auftretende Empféanger gilt als erméchtigt, die Ladung verbindlich anzuneh-
men.

Bei Lieferung mit Glasbestandteilen werden Glasbruch-Schaden nur anerkannt, wenn der Lieferer ersatzpflichtig ist
und der Besteller oder fiir ihn bei der Entgegennahme der Ware Auftretende auf dem Lieferschein sofort die
Glasméngel reklamiert. Vom Besteller gerligte Méangel berechtigen nur dann zur Verweigerung der Abnahme, wenn
diese die Gebrauchsfahigkeit der Leistung erheblich beeintréchtigen.

§ 5 Lieferzeiten

Die vom Lieferer genannten Lieferzeiten rechnen vom Tage der technischen Klarstellung des Auftrages (endglltige
Klarung von z.B. MaBen, Zubehdrteilen und Sonderausstattungen) bis zum Tage der Bereitstellung bzw. Fertigstellung.
Die termingerechte Erledigung von Auftrégen setzt u.a. voraus, dass der Besteller seinen Verpflichtungen aus dem
Auftrag in jeder Beziehung nachkommt. Die vom Lieferer genannten Termine und Fristen sind solange unverbindlich,
als sie nicht ausdriicklich schriftlich als verbindlich vereinbart sind. Liefer- und Leistungsverzégerungen auf Grund
héherer Gewalt und auf Grund von Ereignissen, die dem Lieferer die Lieferung wesentlich erschweren oder unmdglich
machen - hierzu gehoéren insbesondere vom Lieferer nicht zu vertretende nachtraglich eingetretene
Materialbeschaffungsschwierigkeiten, Betriebsstorungen, Streik, Aussperrung, behordliche Anordnungen usw., auch
wenn sie bei Lieferanten des Lieferers oder deren Unterlieferanten eintreten — berechtigen den Lieferer, die Lieferung
bzw. Leistung um die Dauer der Behinderung zuziiglich einer angemessenen Anlaufzeit hinauszuschieben oder wegen
des noch nicht erflillten Teils ganz oder teilweise vom Vertrag zurtickzutreten.

Der Besteller kann uns erst dann eine Nachfrist zur Lieferung/Leistung setzen, wenn der bestétigte Liefertermin um
mehr als drei Wochen Uberschritten ist. Diese Nachfrist muss angemessen sein und mindestens drei Wochen betra-
gen. Nach fruchtiosem Ablauf der Nachfrist kann der Besteller vom Vertrag zurlicktreten. Schadensersatzanspriiche
sind ausgeschlossen. Dies gilt nicht bei Vorsatz oder grober Fahrlassigkeit, sofern der Verzug auf einer wesentlichen
Pflichtverletzung beruht, bei schuldhafter Verletzung von Leben, Kérper oder Gesundheit einer Person einschlieBlich
ihrer Totung, bei Anspriichen aus dem Produkthaftpflichtgesetz, bei Garantien und einem kaufméannischen
Fixgeschéft.

§ 6 Eigentumsvorbehalt

Die gelieferten Waren bleiben Eigentum des Lieferers bis zur Erflllung samtlicher Anspriiche und Forderungen, gleich
aus welchem Rechtsgrund. Bei fortlaufender Kundenbeziehung gilt das vorbehaltene Eigentum auch als Sicherung fiir
die Saldoforderung des Lieferers.

Der Besteller ist zur WeiterverduBerung der unter Eigentumsvorbehalt gelieferten Waren im Rahmen des ordnungs-
gemaBen Geschéftsverkehrs berechtigt bis auf jederzeitigen Widerruf und solange er uns gegeniiber nicht mit
Zahlungen im Verzug ist. Unsere Befugnis, die Forderung selbst einzuziehen, bleibt hiervon unberthrt. Eine
Verpfandung oder Sicherungstibereignung im Ganzen oder in Teilen ohne ausdrickliche schriftliche Genehmigung des
Lieferers ist nicht gestattet, solange der Eigentumsvorbehalt des Lieferers besteht.

Alle Forderungen des Bestellers aus der WeiterveréuBerung der Vorbehaltsware werden bereits jetzt in voller Hohe an
den Lieferer abgetreten und zwar bis zur Zahlung sémtlicher Forderungen des Lieferers. Der Lieferer nimmt die
Abtretung hiermit an. Nimmt der Besteller die ihm zustehende Forderung aus einer WeiterverduBerung der
Vorbehaltsware in ein mit seinem Abnehmer bestehendes Kontokorrentverhéltnis auf, so tritt er hiermit die
Kontokorrentforderung gegentiber dem Abnehmer in voller Héhe an die Lieferer ab. Auch diese Abtretung nimmt der
Lieferer hiermit an. Nach erfolgter Saldierung tritt anstelle der Kontokorrentforderung der anerkannte Saldo, der bis zur
Hohe des Betrages als abgetreten gilt, die die urspriingliche Kontokorrentforderung ausmachte. Im Falle des Einbaus
der Vorbehaltsware in ein Gebaude gelten die Regelungen des vorstehenden Absatzes Uber die Forderungszession
aus dem Werkvertrag des Bestellers mit seinem Auftraggeber entsprechend. Auf unser Verlangen ist er verpflichtet,
seine Abnehmer sofort von der Abtretung zu unterrichten und uns die zur Einbeziehung erforderlichen Ausktinfte und
Unterlagen zu geben.

Die Verarbeitung, Umbildung oder der Einbau von unter Eigentumsvorbehalt gelieferter Ware wird durch den Besteller
flr den Lieferer unentgeltlich vorgenommen und verwahrt. Wird die Vorbehaltsware mit anderen, nicht im Eigentum
des Lieferers stehenden Sachen verbunden oder verarbeitet, so erwirbt der Lieferer Miteigentum an der neuen Sache
im Verhéltnis des Wertes der Vorbehaltsware zu der verbundenen / verarbeiteten Sache zum Zeitpunkt der
Verbindung/Verarbeitung. Soweit durch Beschadigung, Minderung, Verlust oder Untergang der Vorbehaltsware oder
aus anderen Grlinden dem Besteller Anspriiche gegen Versicherer oder sonstige Dritte zustehen, werden diese
Anspriiche mit allen Nebenrechten ebenfalls an uns im Vorfeld abgetreten. Rechte aus dem Eigentumsvorbehalt und
allen in diesen Bedingungen festgelegten Sonderformen davon gelten bis zur vollstandigen Freistellung auch aus
Eventualverbindlichkeiten, die wir ggf. im Interesse des Bestellers eingegangen sind. Ubersteigt der Wert der
Sicherheiten die gesicherten Forderungen nachhaltig mehr als 20%, sind wir auf Verlangen des Bestellers verpflichtet,
insoweit Sicherheiten nach unserer Wahl freizugeben. Wir sind jederzeit berechtigt, die Geschéafts- und Betriebsraume
des Bestellers zur Feststellung des Vorhandenseins von Eigentumsvorbehaltsware zu betreten.

Der Besteller ist verpflichtet, solange der Eigentumsvorbehalt besteht, den Liefergegenstand gegen Feuer,
Wasserschaden sowie gegen Diebstahl zu versichern.

Der Besteller ist verpflichtet, dem Lieferer unverziiglich Mitteilung von allen ZwangsvollstreckungsmaBnahmen gegen
einen dem Eigentumsvorbehalt unterliegenden Gegenstand zu machen und ihm Abschriften von den
Pfandungsverfigungen und -protokollen zu Ubersenden. Er hat darliber hinaus alles zu unternehmen, um die
Durchfiihrung der Zwangsvollstreckung abzuwenden.

Bei vertragswidrigem Verhalten des Bestellers, insbesondere bei Zahlungsverzug, sind wir zum Rucktritt und zur
Riicknahme der Eigentumsvorbehaltsware berechtigt. Zwecks Rticknahme der Ware gestattet uns der Besteller unwi-
derruflich, seine Geschafts- und Lagerraume ungehindert zu betreten und die Ware mitzunehmen.

§ 7 Mangelanspriiche

1.

o

1.

Anspriiche wegen Mangeln stehen dem Besteller, nur zu, wenn er seinen Untersuchungs- und Rugepflichten geman
§ 377 HGB ordnungsgemaB nachgekommen ist. Etwaige Méngel sind dem Lieferer nach Art und Umfang spezifiziert
schriftlich anzuzeigen. Bei nicht frist- und/oder formgeméBer Ruige gilt die Ware als genehmigt.

Der Lieferer ist nach eigener Wahl zur Nacherfillung in Form einer Mangelbeseitigung oder zur Ersatzlieferung berech-
tigt.

Als Beschaffenheit der Kaufsache gilt grundsétzlich nur die Produktbeschreibung/Auftragsbestétigung des Herstellers
als vereinbart. Offentliche AuBerungen, Anpreisungen oder Werbung des Herstellers stellen daneben keine vertrags-
gemaBe Beschaffenheitsangabe der Ware dar.

Der Lieferer haftet nach den gesetzlichen Bestimmungen, sofern der Besteller Schadensersatzanspriiche geltend
macht, die auf Vorsatz oder grober Fahrlassigkeit bzw. auf Vorsatz oder grober Fahrlassigkeit eines Vertreters oder
Erflllungsgehilfen vom Lieferer beruhen. Soweit dem Lieferer keine vorsatzliche oder grob fahrlassige Pflichtverletzung
angelastet wird, ist die Schadensersatzhaftung auf den typischerweise eintretenden Schaden begrenzt. Dies gilt nicht
fur die Haftung fur schuldhafte Verletzungen des Lebens, des Korpers oder der Gesundheit einer Person einschlieB-
lich ihrer Tétung und auch nicht fiir die zwingende Haftung nach dem Produkthaftungsgesetz.

Fur die Zeit von 10 Jahren ab Kaufdatum erhalt der Besteller eine Garantie auf die sichere Funktion des Hérmann-
Garagentores. Fir die Zeit von 5 Jahren ab Kaufdatum erhalt der Kaufer eine Garantie auf Federn, Drahtseile,
Laufrollen, Scharniere und Umlenkrollen fiir Garagentore unter normaler Beanspruchung von max. 5 Torbetatigungen
(Auf/Zu) pro Tag. Fur Ersatzlieferungen betrégt die Garantiefrist 6 Monate, mindestens aber die laufende Garantiefrist.
Der Garantieanspruch gilt nur fir das Land, in dem das Hérmann-Garagentor gekauft wurde. Die Ware muss auf dem
von uns vorgegebenen Vertriebsweg erstanden worden sein. Der Garantieanspruch besteht nur fur Schaden am
Vertragsgegenstand. Die vollstandig ausgefiilite Garantiekarte mit dem Kaufbeleg einschl. Datum gilt als Nachweis flr
den Garantieanspruch. Fiir die Dauer der Garantie beseitigen wir alle Mangel am Hérmann-Produkt, die nachweislich
auf einen Material- oder Herstellungsfehler zurlickzufiihren sind. Wir verpflichten uns, nach unserer Wahl die mangel-
hafte Ware unentgeltiich gegen mangelfreie zu ersetzen. Kosten fiir Aus- und Einbau, sowie Versandkosten tiberneh-
men wir nicht. Ersetze Teile werden unser Eigentum. Ausgeschlossen sind Schéden durch/an: normale Abnutzung,
unsachgemaBen Einbau und unterlassene Pflege und Wartung, unsachgeméBe Inbetriebnahme und Bedienung, fahr-
lassige oder mutwilige Zerstérung, &uBere Einflisse wie Feuer, Wasser, Salze, Laugen, Sauren, anormale
Umwelteinfliisse, mechanische Beschadigung durch unsachgemaBen Transport und Montage, Grundierungen und
sonstigen Oberflachenschutz, falsche oder nicht rechtzeitig erfolgte Schutzanstriche, Reparatur durch nicht qualifizier-
te Personen, Verwendung von Teilen fremder Herkunft ohne Zustimmung des Herstellers und Entfernen oder
Unkenntlichmachen der Produktnummer.

Die Verjahrungsfrist fir Mangelanspriiche des Bestellers, die nicht der Frist des § 438 Abs. 1 Nr. 2 BGB unterliegen,
betragt 1 Jahr ab Ablieferung der Ware, sofern der Besteller seiner in Ziffer 1. geregelten Rugeobliegenheit ordnungs-
gemaB nachgekommen ist.

Fur Schadensersatzanspriiche betrégt die Verjahrungsfrist vorbehaltlich der §§ 438 Abs. 1 Nr. 2, 479 BGB ein Jahr.
Garantien im Rechtssinne erhalt der Besteller durch den Lieferer nicht. Herstellergarantien bleiben hiervon unberiihrt.
Weitergehende vertraglich oder deliktische Anspriiche des Bestellers sind ausgeschlossen. Wir haften deshalb insbe-
sondere nicht fiir Schaden, die nicht am Liefergegenstand selbst entstanden sind und fiir entgangenen Gewinn oder
sonstige Vermoégensschaden des Bestellers.

Der Besteller ist nicht berechtigt, Anspriiche wegen Sachméngeln abzutreten.

Die normale Abnutzung z.B. an VerschleiBteilen wie Federn stellt keinen Sachmangel dar.

Durch Verhandlungen Uber Mangelriigen verzichten wir nicht auf den Einwand, dass die Rlge nicht rechtzeitig
und/oder nicht ausreichend gewesen sei. Zur Mangelpriifung Beauftragte sind nicht zur Anerkennung von Mangeln mit
Wirkung gegen uns berechtigt.

§ 8 Haftungsbeschrankungen

Bei sonstigen Schadensersatzanspriichen haftet der Lieferer im Falle einer leicht fahrlassigen Pflichtverletzung nur flr
den nach Art der Kaufsache typischerweise eintretenden Schaden. Dies gilt auch bei leicht fahrlassigen
Pflichtverletzungen durch die gesetzlichen Vertreter oder Erflillungsgehilfen des Lieferers. Die Haftung des Lieferers bei
leicht fahrlassigen Verletzungen unwesentlicher Vertragspflichten wird ausgeschlossen.

Die Haftung wegen schuldhafter Verletzung des Lebens, des Korpers oder der Gesundheit einer Person einschlieBlich
ihrer Tétung bleibt unberlihrt; ebenso die zwingende Haftung nach dem Produkthaftungsgesetz.

Im Falle der Verletzung einer vorvertraglichen Pflicht oder eines schon bei Vertragsschluss bestehenden
Leistungshindernisses (§§ 311 Abs. 2, 311 a BGB) beschrénkt sich unsere Ersatzpflicht auf das negative Interesse.

§ 9 Verjéhrung

@

oo K W N

Der Nacherfullungsanspruch des Bestellers verjahrt vorbehaltlich der §§ 438 Abs. 1 Nr. 2 -
Bauwerkverwendungssachen 5 Jahre — ; 479 BGB - Ruickgriffanspriiche — in zwei Jahren ab Ablieferung der Ware.
Dementsprechend ist das Recht auf Rucktritt und Minderung nach den gesetzlichen Vorschriften ausgeschlossen.
Fur Anspriiche aus Ersatzlieferungen und Nachbesserungsarbeiten betrégt die Verjahrungsfrist 6 Monate; mindestens
aber lauft sie bis zum Ende der anfanglichen Gewahrleistungspfiicht.

Fur Anspriche aus dem ProdHaftG, in Fallen von Vorsatz, grober Fahrlassigkeit oder Arglist sowie bei Verletzung des
Lebens, des Koérpers oder der Gesundheit einer Person einschlieBlich ihrer Tétung und einer gegebenen Garantie
bleibt es bei der gesetzlichen Verjahrungsfrist.

10 SchluBbestimmungen

Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Die Bestimmungen des UN-Kaufrechts finden keine Anwendung.
Nebenabreden und Anderungen bedUrfen der schriftlichen Bestétigung des Lieferers. Dies gilt auch hinsichtlich der
Abanderung der Schriftformklausel.

Dem Lieferer bleibt es vorbehalten, nach seiner Wahl vor den Gerichten am Sitz des Bestellers zu klagen. Ansonsten
ist ausschlieBlicher Gerichtsstand fiir beide Beteiligten Bielefeld.

Erfullungsort fur beide Vertragsteile ist der Sitz des jeweiligen Lieferwerks oder Auslieferungslagers des Lieferers, fur
die Zahlungspflicht des Bestellers der Sitz der Hormann KG Verkaufsgesellschaft in Steinhagen.

Bei Schriftstiicken ist die deutsche Fassung verbindlich.

Sofern einzelne Bestimmungen des Vertrages einschlieBlich dieser Lieferungsbedingungen ganz oder teilweise unwirk-
sam sein oder werden sollten, bleibt die Guiltigkeit der Ubrigen Bestimmungen hiervon unbertihrt. Die ganz oder teil-
weise unwirksame Regelung soll durch eine Regelung ersetzt werden, deren wirtschaftlicher Erfolg dem der
Unwirksamen méglichst nahe kommt.

Il. Montagebedingungen

Sofern der Lieferer neben der Lieferung der Kaufsache auch oder ausschlieBlich die Montage und &hnliche Leistungen tber-
nimmt, gelten in Verbindung mit den Lieferbedingungen folgende Montagebedingungen:

§ 1 Montagevoraussetzungen

oo

10.
1.

Falls Teile der Lleferung offensichtlich beschadigt sind bzw. die Lieferung nicht vollstandig ist, hat der Besteller den
Lieferer spatestens einen Arbeitstag nach Ablieferung der Kaufsache hiervon zu unterrichten, damit méglichst vor
Ankunft der Monteure Abhilfe geschaffen werden kann. Unterldsst der Besteller schuldhaft (auch bei leichter
Fahriassigkeit) diese Anzeige, werden hierdurch verursachte zusatzliche Aufwendungen fir die Montage gesondert in
Rechnung gestellt.

Die angelieferten Teile sind trocken sowie vor Witterungseinflissen und vor Beschadigungen durch Dritte geschitzt zu
lagern.

Fir die Montage werden entsprechend dem Lieferumfang ein oder mehrere Fachmonteure vom Lieferer gestellt.
Diesen sind je nach Absprache gentigend Hilfskrafte ohne gegenseitige Berechnung beizustellen.

Nicht zu unseren Leistungen gehdren: Das Abladen vom Waggon bzw. LKW, der Transport aller Teile bis zur
Einbaustelle, samtliche Verglasungen, die nicht zu unserem Lieferumfang gehdren, Abdichtungsarbeiten zwischen
Bauteil und Baukorper, Erd-, Maurer- und Betonarbeiten einschlieBlich des VergieBens der Ankerlécher und Zargen,
die Gestellung von GerUsten, deren Arbeitsbiihnen mehr als 2 m tber Gelande oder FuBboden liegen, sowie bei elek-
trisch betriebenen Toren, Tiren und Fenstern die Elektroinstallation.

Das handwerkstbliche Werkzeug wird vom Lieferer gestellt.

Um eine ordnungeméBe Montage zu gewahrleisten, missen bauseitig folgende Voraussetzungen erflillt sein: Etwa
erforderliche Ankeraussparungen mussen nach den Zeichnungen vor Beginn der Montagearbeiten bauseits angelegt
sein, damit die Monteure nach Eintreffen auf der Baustelle sofort mit den Einbauarbeiten beginnen kénnen. Etwaige
Wartezeiten, die durch verspéatetes Anlegen der Ankeraussparungen oder aus sonstigen vom Lieferer nicht zu vertre-
tenden Griinden entstehen, werden besonders berechnet. Der Besteller ist zur Vorgabe eines oder mehrerer
Meterrisse pro Geschoss verpflichtet. Der vorgegebene Meterriss muss bis zur Abnahme erhalten bleiben. Ein ver-
schlieBbarer Aufenthaltsraum fur die Monteure zum Unterstellen der Werkzeuge und Kleinteile muss bauseits zur
Verfligung gestellt werden, ebenso elektrischer Strom fiir Werkzeuge und ggf. fur Beleuchtung sowie das erforderliche
Hilfsmaterial zum Festklemmen der eingebauten Teile bis zum Abbinden der Anker.

Der Besteller hat dafiir Sorge zu tragen, daB die Montage zum vereinbarten Termin maéglich ist, insbesondere daB alle
notwendigen Vorarbeiten, wie Maurer-, Putz-, Stemm- und FuBbodenarbeiten beendet sind. Die FuBbdden missen
begehbar und ausreichend belastbar sein. Der Besteller hat den Lieferer spatestens 5 Arbeitstage vor dem vereinbar-
ten Termin schriftlich zu verstandigen, ob die Montage zu dem vereinbarten Termin méglich ist.

Der Besteller hat das Montagepersonal ggf. Uber bestehende Sicherheitsvorschriften zu informieren, wie insbesonde-
re beziglich SchweiBarbeiten, Rauchverbot, Sicherheitskleidung etc. Kommt der Besteller dieser Verpflichtung schuld-
haft (auch bei leichter Fahrlassigkeit) nicht nach und entstehen deswegen Schaden, hat der Besteller den Lieferer von
der Schadensersatzpflicht freizustellen.

Bauseits muss elektrischer Strom flr Werkzeuge und ggf. flr Beleuchtung zur Verfligung gestellt werden. Sofern ein
verschlieBbarer Aufenthaltsraum fir Monteure zum Unterstellen der Werkzeuge und Kleinteile benétigt wird, ist dies
dem Besteller vorab mitzuteilen und von diesem bauseits zur Verfligung zu stellen.

Sofern die zu montierende Konstruktion mit Elektroantrieb versehen ist, ist die erforderliche Elektro-Installation und das
AnschlieBen und Einstellen der Geréte bauseits auszufiihren.

Nach der Montage ist seitens des Bestellers folgendes zu beachten: Die eingebauten Tore, Turen, Zargen und Fenster
durfen frihestens 2 Tage nach dem Zumérteln der Ankerldcher fiir den Verkehr freigegeben werden.

§ 2 Stundenlohnarbeiten

1.

Wird eine Montage nicht pauschal, sondern nach Aufwand durchgefiihrt, werden die Montagearbeiten im Stundenlohn
abgerechnet zzgl. etwaiger Reisekosten, Frachten, Geratevorhaltung etc. Es gelten die jeweils gliltigen
Montagerichtpreislisten des Lieferers.

2. Die Abrechnung und Zahlung hat nach Rechnungserhalt geméaB § 3 der Lieferbedingungen zu erfolgen.

§ 3 Abnahme
Der Besteller ist bei Fertigstellung der Montageleistung berechtigt und verpflichtet, diese in einem schriftichen
Montageprotokoll abzunehmen.

2. Der Abnahme steht es gleich, wenn der Besteller die Montageleistung nicht innerhalb einer ihm vom Lieferer bestimm-
ten angemessenen Frist abnimmt, obwohl er dazu verpflichtet ist.

3. Von der Abnahme an bestehen gegen den Lieferer keine Mangelanspriche aus § 634 Nr. 1 - Nr. 3 BGB mehr beztg-
lich bekannter Méngel, sofern der Besteller sich seine Rechte wegen dieses Mangels bei der Abnahme nicht vorbehalt.

§ 4 Verjahrung

1.

Méngelanspriiche des Bestellers aus der Montage verjahren in einem Jahr seit der Abnahme. Die Verjahrungsfrist des
§ 634 a Abs. 1 Nr. 2 BGB bleibt hiervon unberthrt.

Hormann KG Verkaufsgesellschaft ¢ 33803 Steinhagen ¢ Telefon (05204) 915-0 ¢ Telefax (05204) 915-277



Hérmann: Qualitat ohne Kompromisse

Hormann KG Werne

Hormann Genk NV, Belgien

Hormann Beijing, China

= '..r"'!
e

Hormann Gadco LLC, Vonore TN, USA

HORMANN

www.hoermann.com

HF 84525 / 02.2009



